



अख़बद भारत सन्देश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

गुरुवार 12 अक्तूबर 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

होनहार बेटियां देश की तस्वीर भी और तकदीर भी: राष्ट्रपति

कश्मीर विश्वविद्यालय में छात्राओं की संख्या छात्रों के मुकाबले अधिक है। गोल्ड मेडल और खिताब जीतने में भी 65 फीसदी छात्राएं

श्रीनगर
होनहार बेटियां देश की तस्वीर भी हैं और तकदीर भी हैं। कश्मीर विश्वविद्यालय में छात्राओं की संख्या छात्रों के मुकाबले अधिक है। गोल्ड मेडल और खिताब जीतने में भी 65 फीसदी छात्राएं हैं। ये बातें देश की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने कश्मीर विश्वविद्यालय के 20वें दीक्षांत समारोह को संबोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि आज स्टेज पर मेडल पाने वाले 21 मेधावियों में से भी 17 छात्राएं रहीं, जो दो तिहाई से भी अधिक हैं। इसके लिए उन्होंने छात्राओं को मुबारकबाद दीं। राष्ट्रपति ने आगे कहा कि ये होनहार

बेटियां देश की तस्वीर भी हैं और तकदीर भी हैं। हमारे देश की महिलाएं और लड़कियां नारी शक्ति वंदन अधिनियम 2023 के जरिये भविष्य में देश की राजनीति में और भी बड़ी भागीदारी निभाने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। ये अधिनियम महिलाओं के नेतृत्व वाले विकास की दिशा में क्रांतिकारी कदम साबित होगा। वहीं, प्रेसिडेंट ने अपने भाषण की शुरुआत में 'यि हू मौज कशीर' कह कर संबोधन किया, जिस पर हाल तालियों की गड़गड़ाहट से गुंज उठा। आगे अपने संबोधन के दौरान राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने कहा कि कश्मीर विश्वविद्यालय के इस खूबसूरत कैम्पस में

तालीम हासिल करना और तालीम देने का अवसर मिलना खुशकिस्मती है। इस विश्वविद्यालय ने देश को एक से बढ़े हुए एक होनहार नागरिक दिए हैं। हजरतबल की रहमत हमेशा इसपर बनी रहे। महामहिम ने कहा कि कुदरत ने कश्मीर को बेपनाह खूबसूरती दी है। अगर धरती पर कहीं स्वर्ग है तो यहीं है। विद्यार्थी पढ़ाई के साथ-साथ सामाजिक कार्य में भागीदारी करें। उन्होंने दीक्षांत समारोह में शामिल सभी छात्रों को मुबारकबाद देते हुए कहा कि भविष्य में ऐसा काम करें जिससे देश, परिवार, विश्वविद्यालय का नाम रोशन हो। राष्ट्रपति ने कहा कि देश को कश्मीर के जिम्मेदार युवाओं पर गर्व



है। उन्होंने कश्मीर विश्वविद्यालय के छात्रों से अपनी पढ़ाई के साथ-साथ समाज सेवा में भी सक्रिय रूप से भाग लेने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि

विश्वविद्यालय का गौरव बढ़ाया है। कश्मीर विश्वविद्यालय के आदर्श वाक्य जिसका अर्थ है 'आइए हम अंधकार से प्रकाश की ओर चले' का उल्लेख करते हुए राष्ट्रपति ने कहा कि जितना अधिक हमारे युवा शिक्षा के प्रकाश की ओर बढ़ेंगे, उतना ही हमारा देश प्रगति करेगा। उन्होंने कहा कि जिस समाज और देश के युवा विकास और अनुशासन के मार्ग पर चलते हैं, वह समाज और देश प्रगति और समृद्धि के पथ पर आगे बढ़ता है। सतत विकास के बारे में बोलते हुए राष्ट्रपति ने कहा कि सतत विकास की सीख कश्मीर की विरासत का हिस्सा है। उन्होंने एक

कहावत का हवाला दिया जिसका अर्थ है 'जब तक वन हैं तब तक अन्न है।' और कहा कि पृथ्वी पर इस स्वर्ग को संरक्षित करना हम सभी की जिम्मेदारी है। उन्होंने कश्मीर विश्वविद्यालय से हिमालयी परिस्थितिकी तंत्र के संरक्षण के प्रति सतर्क रहने का आग्रह किया। उन्हें यह जानकर खुशी हुई कि रोलेशियोलांजी, जैव विविधता संरक्षण और हिमालयन आइस-कोर प्रयोगशाला से संबंधित कार्य विभिन्न चरणों में हैं। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि विश्वविद्यालय ऐसे सभी क्षेत्रों में तीव्र गति से कार्य करेगा। राष्ट्रपति ने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति में भारतीय ज्ञान प्रणालियों पर जोर दिया गया है।

लघु उद्योगों से ही संभव होगा रोजगार सृजन और परिवारों का आर्थिक स्वावलंबन: सीएम योगी, एमएसएमई में ट्रेनिंग लेने वाले युवाओं को आधा मान देगी योगी सरकार

'अर्थव्यवस्था की रीढ़ होता है लघु उद्योग'

आगरा
सीएम योगी आदित्यनाथ लघु उद्योग भारती द्वारा आयोजित उत्तर प्रदेश उद्यमी महा अधिवेशन में शिरकत करने पहुंचे। आगरा में पहली बार प्रदेशभर के 5 हजार से अधिक लघु उद्यमियों ने प्रतिभाग किया। लघु उद्यमियों को संबोधित करते हुए सीएम योगी ने कहा कि लघु उद्योग अर्थव्यवस्था की रीढ़ होता है। लघु उद्योगों से ही रोजगार सृजन और परिवारों का आर्थिक स्वावलंबन संभव है। साथ ही उद्यमियों को विश्वास दिलाते हुए कहा कि प्रदेश में कानून से खिलवाड़ करने वालों को छोड़ा नहीं जाएगा, चाहे वो कोई भी हो।

सीएम योगी आदित्यनाथ ने लघु उद्योग भारती के उद्यमी महा अधिवेशन में प्रदेशभर से आए उद्यमियों का ब्रजभूमि में प्रदेश सरकार की ओर से हृदय से स्वागत किया। उन्होंने उद्यमियों से संवाद करते हुए कहा कि ये मेरे लिए अमूल्य क्षण हैं। आज लघु उद्यमियों के साथ तीन महीने में अंदर आजीवन का लघु उद्यमियों से संवाद करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। आपने 21 से 25 सितंबर के बीच में ग्रेटर नोएडा में आयोजित इंटरनेशनल ट्रेड शो को देखा होगा। इसमें लघु उद्योग भारती भी सरकार की सहयोगी थी। इसमें उत्तर प्रदेश के 2000 से अधिक एग्जीबिटर्स पूरे कार्यक्रम के भागीदार बने थे। वहीं विदेशों से भी 500 से अधिक बायर्स ने ट्रेड शो में शिरकत की थी। चार दिनों में 5 लाख से अधिक बायर आए थे, उन्होंने उत्तर प्रदेश की सामर्थ्य को देखा था। मुख्यमंत्री ने हाल ही में



यूपी को उद्यमियों के परिश्रम से आर्थिक रूप से समृद्ध बनाया

यूपीउत्तर प्रदेश सरकार ने ऐसे लघु उद्योगों को पुनर्जीवित करने के लिए मोदी के प्रेरणा से हमारी सरकार ने 2018 में एक जिला, एक उत्पाद की योजना की शुरुआत की थी। ओडीओपी के माध्यम से परंपरागत उद्योगों को प्रोत्साहन देने, उन्हें टेक्नोलॉजी, डिजाइन, पैकेजिंग के प्रशिक्षण और भदोही में आयोजित हुए इंटरनेशनल कारपेट एक्सपो का जिक्र करते हुए कहा कि पहले वहां के उद्यमियों को देखकर लगा कि कैसे उनकी उपेक्षा होती थी। भारत प्रतिवर्ष 17

उनको मार्केट उपलब्ध कराया जा सके, इसके लिए सरकार के स्तर से प्रयास प्रारंभ हुआ था। आज उसके परिणाम हम सबके सामने हैं। आज ओडीओपी योजना से उत्तर प्रदेश पिछले पांच वर्षों में अपने एक्सपोर्टों को 250 गुना बढ़ाने में सफल रहा है। हजार करोड़ का कारपेट एक्सपोर्ट करता है। जिसमें अकेले भदोही, मिर्जापुर और वाराणसी से 10 हजार करोड़ रुपए का कारपेट का एक्सपोर्ट होता है।

अपराध के प्रति जीरो टॉलरेंस की नीति

सीएम योगी ने कहा कि प्रदेश सरकार की अपराध के प्रति जीरो टॉलरेंस की नीति नजीर बनी है। हम सुरक्षा के साथ खिलवाड़ नहीं करने देंगे, चाहे वो कोई भी हो। अगर किसी ने खिलवाड़ किया तो उसका खामियाजा भुगतान पड़ेगा। 2023 के चुनाव में पहली बार हुआ कि कानून व्यवस्था चुनावी मुद्दा बने और जनता प्रदेश सरकार के साथ खड़ी दिखे। उन्होंने उद्यमियों से कहा कि अगर आप उद्योग लगाना चाहते हैं या लगाया है। किसी स्थानीय संस्थान से आपका टाई-अप हो जाए तो वहां के बच्चे आपको मैन पावर की आसानी से सुविधा उपलब्ध करा सकते हैं। प्रशिक्षण के दौरान जिन बच्चों को रखेंगे, जिस दौरान से काम करेंगे, अगर इनका रजिस्ट्रेशन करते हैं तो, आधा मान देगे सरकारी देगी। इससे फायदा होगा कि हमारे पास अनुभवी लोगों की टीम खड़ी होगी। अपने युवाओं को अधिक से अधिक प्रशिक्षित करते हैं तो इसके अच्छे परिणाम सामने आएंगे। इस दौरान लघु उद्योग भारती के प्रदेश अध्यक्ष मधुसूदन दादू ने कहा कि महाधिवेशन में सहभागिता करने वाले 1500 से अधिक लघु उद्यमी अपने-अपने क्षेत्र के विकास, समस्या और भविष्य पर चिंतन करेंगे। प्रदेश के औद्योगिक विकास को कैसे विस्तार किया जाए। इस पर प्रदेश के मुख्यमंत्री जी से मार्गदर्शन लिया जाएगा। आयोजन में राष्ट्रीय अध्यक्ष घनश्याम ओझा और राष्ट्रीय संगठन मंत्री प्रकाश चंद भी आएंगे। साथ ही सरकार के उच्च अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे।

राजस्थान: अब 25 नवंबर को होगा मतदान

नई दिल्ली
चुनाव आयोग ने राजस्थान विधानसभा के लिए 23 नवंबर को होने वाले मतदान की तारीख को दो दिन आगे बढ़ा दिया है। अब राजस्थान में 25 नवंबर को मतदान होगा। असल में 23 नवंबर को देव उठनी एकादशी है। इस दिन राजस्थान में बड़ी संख्या में विवाह समारोह तय हैं। इसी को देखते हुए मतदान की तारीख आगे बढ़ायी गयी है। चुनाव आयोग के अनुसार विभिन्न राजनीतिक दलों, सामाजिक संगठनों से अस्थावेदन प्राप्त हुए हैं और विभिन्न मीडिया प्लेटफॉर्मों में



भो उस दिन बड़े पैमाने पर शादी/सामाजिक कार्यक्रम को ध्यान में रखते हुए मतदान की तारीख में बदलाव के मुद्दे उठाए गए। इस दिन मतदान से बड़ी संख्या में लोगों को असुविधा हो सकती थी। आयोग ने इन बिंदुओं पर विचार करते हुए मतदान की तारीख 23 नवंबर (गुरुवार) से बदलकर 25 नवंबर (शनिवार) करने का निर्णय लिया है।

बड़ी बेंच के पास रेफर करने के लिए चीफ जस्टिस के पास मामला भेजा गया 26 हफ्ते का भ्रूण हटाने को लेकर विभाजित फैसला

नई दिल्ली
सुप्रीम कोर्ट की दो सदस्यीय बेंच ने 26 हफ्ते की गर्भवती महिला का भ्रूण हटाने को लेकर अलग-अलग फैसला दिया। जस्टिस हीमा कोहली और जस्टिस बीवी नागरबा की विशेष बेंच में मामले पर सहमति नहीं बन सकी, जिसके बाद इसे बड़ी बेंच के पास रेफर करने के लिए चीफ जस्टिस के पास भेज दिया गया। अब चीफ जस्टिस इसके लिए बेंच गठित करेंगे, जो इस मामले पर अपना फैसला सुनाएगी। इस मामले में जस्टिस बीवी नागरबा याचिकाकर्ता



महिला के अधिकार और इच्छा के पक्ष में हैं। जस्टिस नागरबा के फैसले के मुताबिक महिला को गर्भपात कराने की अनुमति दी जानी चाहिए, जबकि जस्टिस हीमा कोहली ने कहा कि गर्भपात कराने

के बजाय उस बच्चे को जन्म लेने देना चाहिए। गर्भवती महिला का कहना था कि वह दो बच्चों की मां बन चुकी है और अब उसे तीसरा बच्चा नहीं चाहिए। सुप्रीम कोर्ट ने 9 अक्टूबर को महिला की खराब मानसिक और आर्थिक स्थिति को देखते हुए गर्भपात की अनुमति दे दी थी। इस पर केंद्र सरकार ने 10 अक्टूबर की शाम को चीफ जस्टिस की बेंच के समक्ष यह मामला मेशन करके गर्भपात की अनुमति का फैसला वापस लेने की मांग की।

नई ब्रह्मोस सुपरसोनिक क्रूज मिसाइल 450 किलोमीटर तक के लक्ष्य को निशाना बना सकती है आईएफ ने ब्रह्मोस मिसाइल का किया सफल परीक्षण

कोलकाता
भारतीय वायुसेना (आईएएफ) ने हाल ही में अंडमान और निकोबार द्वीप समूह के पास ब्रह्मोस मिसाइल के सतह से सतह संस्करण का सफल परीक्षण किया। मिसाइल फायर सफल रहा और मिशन ने अपने सभी उद्देश्यों को हासिल कर लिया। विस्तारित रेंज की यह नई ब्रह्मोस सुपरसोनिक क्रूज मिसाइल 450 किलोमीटर तक के लक्ष्य को निशाना बना सकती है। सेना की ब्रह्मोस मिसाइल रेंजिमेंट ने यह सफल परीक्षण पिन प्वाइंट सटीकता के साथ किया। इसके लिए एक अन्य द्वीप पर लक्ष्य रखा गया था, जिसे मिसाइल ने सटीक निशाना बनाया। इसके साथ भारतीय सेना के नाम एक और



उपलब्धि जुड़ गई है। ब्रह्मोस क्रूज मिसाइल दुनिया की सबसे तेज गति से मार करने वाली मिसाइल है। भारतीय सेना ने इसके भूमि हमले संस्करण का पहला परीक्षण 24 नवंबर 2020 को अंडमान और निकोबार द्वीप समूह से ही किया था।

दो नदियों पर रखा गया है मिसाइल का नाम: भारत की ब्रह्मपुत्र और रूस की मोस्कोवा नदी के नाम पर मिसाइल का नाम ब्रह्मोस रखा गया है। यह कंपनी भारत के डीआरडीओ और रूस के एनपीओ मशीनोस्त्रोयनिया का साझा उद्यम है। यह मिसाइल पहाड़ों की छाया में छुपे दुश्मनों के ठिकानों को निशाना बना सकती है। यह एक ऐसी मिसाइल है जिससे पनडुब्बियों, जहाजों, विमानों या जमीन से प्रक्षेपित किया जा सकता है। इसे तीनों सेनाओं में शामिल किया गया है।

पीएम मोदी का दुनिया के सबसे लोकप्रिय वैश्विक नेता का दर्जा बरकरार : रिपोर्ट

नई दिल्ली
अमेरिकी कंसल्टेंसी फर्म 'मॉनिंग कंसल्ट' के एक सर्वे में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने 78 प्रतिशत की अनुमोदन रेटिंग के साथ दुनिया के सबसे लोकप्रिय नेता के रूप में अपना शीर्ष स्थान बरकरार रखा है। पिछली रेटिंग्स में भी प्रधानमंत्री मोदी शीर्ष पर थे। 'मॉनिंग कंसल्ट' की वेबसाइट के अनुसार वैश्विक नेता अनुमोदन रेटिंग ट्रैकर के लिए इस वर्ष 27 सितंबर से 3 अक्टूबर तक आंकड़े एकत्र किए गए। ट्रैकर पर



78 प्रतिशत लोगों ने प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व को स्वीकार किया, जबकि 17 प्रतिशत ने इसे नापसंद किया और पांच प्रतिशत ने कोई राय नहीं दी। विशेष रूप से यह काफी अंतर से एक बड़ी संख्या है।

साइकिल सवार दम्पति को ट्रक ने कुचला, पत्नी की मौत

अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी कोतवाली क्षेत्र के अरैल मोड़ के पास बुधवार दोपहर को नैनी से शहर की ओर जा रहे साइकिल सवार दम्पति को ट्रक ने पीछे से जोरदार टक्कर मार दी, जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने स्थानीय लोगों की मदद से दोनों को स्वरूपरानी नेहरू चिकित्सालय में भर्ती कराया जहां, महिला की मौत हो गई, जबकि पति का इलाज चल रहा है। मूलतः बलापुर चक ख्वाजा स्थाई पता उद्योग नगर में रहने वाले रमाकांत पटेल (50) अपनी पत्नी गीता देवी (43) को साइकिल पर बैठाकर शहर की ओर जा रहे थे, जैसे ही अरैल मोड़ के पास वह पहुंचे कि पीछे से तेज रफ्तार में आ रही ट्रक ने उनकी साइकिल में जोरदार टक्कर मार दी। जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। राहगीरों ने दोनों घायलों को इलाज के लिए स्वरूपरानी नेहरू चिकित्सालय ले गए जहां गीता की मौत हो चुकी थी, और रमाकांत जीवन और मौत की जग लड़ा रहा है।

बाइक को बचाने में बेकाबू हो पलाटा ट्रैक्टर ट्रॉली, चपेट में आये मजदूर की हुई मौत

धूपपुर। इरादतगंज हवाई पट्टी पर ईंट लादकर आ रहा एक ट्रैक्टर अचानक सामने आई बाइक को बचाने के चक्कर में बेकाबू हो ट्रॉली समेत पलट गया। जिससे ट्रैक्टर चालक के बाइक को बचाने में आने से मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। घटना की सूचना होने पर परिजनो में कोहमाम मच गया। धूपपुर थाना क्षेत्र के बड़ी बोगी गांव निवासी रामा कानूजिया (42) पुत्र बंदू कानूजिया क्षेत्र के ईंट भंडे पर मजदूरी किया करता था। बुधवार की दोपहर एक ट्रैक्टर ट्रॉली पर लदे ईंट को उतारने के लिए रामा ट्रैक्टर पर सवार होकर अन्य मजदूरों के साथ निकला था। अभी ट्रैक्टर इरादतगंज हवाईपट्टी पर पहुंचने वाला ही था कि अचानक ट्रैक्टर को सामने बाइक आ गई जिसे बचाने के प्रयास में चालक का नियंत्रण खो गया और बेकाबू होकर ट्रैक्टर पलट गया। और उसके नीचे रामा कानूजिया आ गया और उसकी मौत पर ही मौत हो गई। अन्य साथी व चालक बाल बाल बच गए। घटना की सूचना होते ही परिजनो में कोहमाम मच गया। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। रामा पांच भाइयों में सबसे छोटा था।

सर्पदंश से आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री की मौत



मेजा। क्षेत्र के ग्राम कुर्कीकला में एक 50 वर्षीय महिला की सांप के काटने से मौत हो गई। महिला के परिजन उसे इलाज के लिए अस्पताल ले गए ज जहां डॉक्टर ने मृतक घोषित कर दिया। मिली जानकारी के अनुसार मेजा कोतवाली क्षेत्र के कुर्कीकला निवासी निर्मला गौड़ पत्नी हरिश्चंद्र गौड़ (50) आंगनबाड़ी में कार्यकर्त्री के पद पर कार्यरत है। बुधवार को सुबह लगभग साढ़े सात बजे बाथ रूम गईं, जहां उसे जहरीला सर्प ने डस लिया। महिला ने परिजनो को सर्प कटने की बात बताई और देखते ही देखते वह बेहोश होकर

पुराने पुल के पास वृद्ध का चार दिन पुराना मिला शव

नैनी। नैनी कोतवाली क्षेत्र के पुराने यमुना पुल के पास बुधवार को एक वृद्ध की तीन दिन पुरानी लाश मिली। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर उसे अज्ञात में पोस्टमार्टम हाउस भेज दिया। इस्पेक्टर नैनी यशपाल सिंह ने बताया कि एक वृद्ध की लाश मिली थी। लाश तीन से चार दिन पुरानी थी। उनकी शिनाख्त नहीं हो सकी। आसपास के लोगों ने बताया कि वह भीख मांगकर अपना भरण पोषण करती थी।

गिर गई। परिजन उसे उपचार के लिए सांप काटने के इलाज के लिए मशहूर मेजारोड स्थित निजी अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया, लेकिन परिजनो ने उसे मिर्जापुर एक निजी अस्पताल ले गए जहां भी डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। परिजन हार थककर मृतक को वापस घर ले आए, जहां परिजनो का रो रोकर बुरा हाल है। मृतका अपने पीछे 5 पुत्रों के साथ भरा पूरा परिवार छोड़ गई है।

चोरी की मोटरसाइकिल संग दो चोर गिरफ्तार, दो बाल अपचारी भी धराए



शंकरगढ़। शंकरगढ़ पुलिस ने चोरी की मोटरसाइकिल के साथ दो चोरों को गिरफ्तार किया है। इसके साथ ही दो बाल अपचारी भी पुलिस की गिरफ्त में आए हैं। यह गिरफ्तारी एसआई अमरेंद्र सिंह ने अपनी टीम के साथ शिवराजपुर-प्रतापपुर मार्ग पर वन विभाग के पास से की है। यह जानकारी देते हुए एसओ मनोज कुमार सिंह ने बताया कि मुखबरी की सूचना पर थाने की पुलिस टीम ने वन विभाग के नजदीक से चोरी की बाइक के साथ दो चोरों गंगला बिंद पुत्र श्रीराम लाल (सुक्खू का पूरा, धूपपुर) और सचिन कुमार बिंद पुत्र कमलेश कुमार बिंद (निवासी उपरोक्त) को धर दबोचा। इनके कब्जे से एक मोटरसाइकिल (यूपी70-ईएस-3082) बरामद हुई है। दोनों शक्ति चोरों के साथ दो बालअपचारी भी धरे गए हैं। पूछताछ के बाद सभी के खिलाफ विधिक कार्रवाई की गई। केस दर्ज कर दोनों चोरों का चालान भेज दिया गया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में एसआई विवेक कुमार राय के साथ शशिकांत यादव, अरुण यादव, दीपकुमार, बलिराम सिंह भी शामिल रहे।

मेरा माटी मेरा देश के तहत जसरा ब्लाक में हुआ कलश एकर्रीकरण

जसरा। विकास खण्ड। परिसर में मेरा माटी मेरा देश के तहत एक कार्यक्रम आयोजन किया गया। कार्यक्रम के अन्तर्गत जसरा के 63 ग्राम पंचायतों से मिट्टी कलश एकत्रित किया गया। साथ ही राज्य पेयजल एवं स्वच्छता मिशन द्वारा जल संरक्षण के संबंध में जागरूक किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में ब्लॉक प्रमुख अजीत सिंह रहे। खण्ड विकास अधिकारी रईस अहमद ने बताया कि पूर्व में सभी ग्राम पंचायत स्तर पर प्रधानों व सदस्यों द्वारा मेरा माटी मेरा देश कार्यक्रम के तहत हर घर से मिट्टी एकत्रित की गई थी। उसी कलश को आज एकत्रित किया गया है। इन कलशों को तिरंगा का स्वरूप देकर इन पर प्रत्येक ग्राम का नाम लिखा गया है। इसके बाद इन कलशों को जिले पर भेजा जायेगा। राज्य पेयजल मिशन, नामा भि गये एवं जलापूर्ति विभाग द्वारा नुककड़ नाटक के माध्यम से हर घर जल तथा साफ सफाई को लेकर जागरूक किया गया। नाटक के माध्यम से बताया गया कि पीने योग्य जल सीमित मात्रा में बचा हुआ है। 120 फिट की गहराई का वाटर लेबल का श्रोत अब पीने योग्य नहीं रह गया है। क्यो कि नल के आस पास गंदगी एवं जल का ठहराव जो प्रदूषित है वह रिशवा के द्वारा नीचे जाता है और भूमि जल को प्रदूषित करता है। साफ सफाई एवं जल को बचाकर ही अपने जीवन को सुरक्षित रख सकेंगे हैं। खुले में शौच से मल व्यक्ति के खाने तक पहुंचता है। जिसका माध्यम घरलू मलिनियां, जूते चप्पल हुआ करते हैं। जिससे गंभीर बीमारियां उत्पन्न होती हैं। इस अवसर पर हरिसाम त्रिपाठी, कमलेश त्रिपाठी, मंडल अध्यक्ष जगत नारायण शुक्ला, नीरज केसवानी, एडीओ एसटी राजेश कुमार शर्मा, एडीओ कॉन्स्टेबल राकेश सिंह, बीओपीआरडी देवीका सिंहा, एडीओ आइएस्सी विज्ञान प्रभारक शुक्ला, स्यामलाल तिवारी, ओमप्रकाश मिश्र, मोनू सिंह, संदीप कुमार, शंकरलाल गुप्ता आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

प्रतिनिधियों एवं अन्य सहयोगियों द्वारा कर्मचारियों पर दबाव, ब्लॉक कर्मियों ने व्यक्त की नाराजगी



अखंड भारत संदेश

मांडा। विकास खण्ड मांडा मुख्यालय पर कई बार प्रतिनिधियों एवं अन्य सहयोगियों के साथ कर्मचारियों के बेटे विजय गंभीर आरोप व दबाव बनाए जाने का मामला देखने को उमड़ा सैलाब बुधवार को बनवारी ग्राम प्रधान राधिका द्विवेदी के प्रतिनिधि राजमणि द्विवेदी व केडवर ग्राम प्रधान निर्मला

देवी के देवर करुणा शंकर तिवारी ने अपने अन्य सहयोगियों के साथ ब्लॉक मुख्यालय पर नारेबाजी की। वहीं कर्मचारियों ने ब्लॉक मुख्यालय पर प्रधान बनवारी के बेटे विजय द्विवेदी ने अपने सहयोगियों में विनोद सोनकर उर्फ बुदुल, कमलेश, बबलू मिश्रा, शुभम तिवारी, मोनू द्विवेदी, अंकित जायसवाल, अनिल बिंद आदि दर्जनों के साथ पहुंचकर



अभद्रता पूर्वक बयान बाजी पर नाराजगी व्यक्त किया और बीडीओ मांडा अमित मिश्रा के चैम्बर में अपने साथियों के साथ पहुंचा जहां बीडीओ ने समझा बुझाकर कर बाहर निकलने की बात कही। उक्त लोगों द्वारा अभद्र टिप्पणी व उनके धमकी पर नाराजगी व्यक्त किया और बीडीओ के साथ ही भाजपा नेता एवं पूर्व ब्लॉक प्रमुख मांडा अशोक सिंह

मांडा बीडीओ को ब्लॉक कर्मचारियों ने पांच सूत्रीय व प्रधान सहित प्रतिनिधियों ने ज्ञापन सौंपा

अखंड भारत संदेश

मांडा। विकास खण्ड मांडा अन्तर्गत 69 ग्राम पंचायत व आठ न्याय पंचायत में भारी अनियमितता सामने उभर कर आ रही है। मंगलवार को मांडा ब्लॉक मुख्यालय के परिसर में तकनीकी सहायक दिनेश कुमार पाण्डेय व केडवर ग्राम प्रधान निर्मला देवी के देवर करुणा शंकर तिवारी के बीच गाली गलौज एवं हाथापाई के साथ एक दूसरे पर जूते चप्पल से किए गए प्रहार पर आक्रोशित ग्राम प्रधान ने बुधवार को आधा दर्जन ग्राम प्रधान संजय कुमार, राज कुमार, समर बहादुर, सत्य नारायण पटेल, डॉ असद अली सहित राजमणि द्विवेदी ने प्रतिनिधियों एवं अन्य सहयोगियों के साथ जम कर नारे बाजी करते हुए तकनीकी सहायक द्वारा कमीशन व कार्रवाई करने की मांगकर बीडीओ मांडा को ज्ञापन सौंपा है। उधर मांडा ब्लॉक मुख्यालय के दर्जनो कर्मचारियों ने तकनीकी सहायक दिनेश कुमार पाण्डेय पर लगाए गए आरोप को निराधार बताते हुए ग्राम प्रधान प्रतिनिधियों द्वारा अवेध हस्ताक्षर व फर्जी काम पर सरकारी धन को गमन करने का आरोप लगाते हुए टीए भोला नाथ पाण्डेय ने दर्जनो कर्मचारियों के साथ मांडा बीडीओ अमित मिश्रा को पांच सूत्रीय ज्ञापन सौंपा। वहीं मांडा ब्लॉक कर्मचारियों ने मनरेगा का कार्य शिफ्ट सचिव, रोजगार सेवक, तकनीकी सहायक एवं ग्राम प्रधान के माध्यम से किया आया, ग्राम प्रधान के प्रतिनिधियों के प्रवेश पर तत्काल रोके लगे प्रधान प्रतिनिधि ग्राम पं० केडवर द्वारा म० श० एवं अन्य सरकारी दस्तावेज पर हस्ताक्षर की जांच करायी जाय। सरकारी कार्य में बाधा डालने तकनीकी सहायक को धमकी देने एवं अनावश्यक रूप से ग्राम प्रधान के

ब्लॉक कर्मचारियों ने आरोप लगाते हुए बताया कि प्रधान प्रतिनिधियों द्वारा फर्जी हस्ताक्षर व गलत काम के लिए बना रहे दबाव, उधर प्रतिनिधियों ने कर्मचारियों पर कमीशन का लगाया आरोप

दोनों के नारे बाजी एवं ज्ञापन पर बीडीओ मांडा ने प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि दूध के घूले नहीं है कोई, इसकी होगी निष्पक्ष जांच, प्रधान प्रतिनिधियों में हड़कंप



पद दायित्व का गलत उपयोग करने हेतु प्रधान प्रतिनिधि के खिलाफ आवश्यक कार्यवाई किया जाने की मांग पर बीडीओ मांडा ने प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि दोनों को नोटिस जारी किया गया है और बताया गया है कि साक्ष्य के साथ मांडा ब्लॉक आए दोषी पाए जाने पर कार्रवाई की जाएगी।

आटो रिकशा पलटने से दो घायल फूलपुर

फूलपुर। फूलपुर से प्रयागराज जा रही तेज रफ्तार आटो रिकशा बाबुगंज के सीताराम सिंह इंटर कॉलेज के सामने अनियंत्रित होकर पलट गई। जिसमें सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। ग्रामीणों ने दोनों घायलों को स्थानीय चिकित्सालय में भर्ती कराया। जहां उनका उपचार चिकित्सकों द्वारा किया जा रहा है। फूलपुर थाना क्षेत्र के इफको पुलिस चौकी अंतर्गत चक अंबुल करीम उर्फ पूरे भुलई गांव के सीताराम सिंह इंटर कॉलेज के सामने बुधवार शाम 7 बजे फूलपुर से सवार अल्हदा सोशल वर्कर के तेज रफ्तार आटो रिकशा बाइक सवार को बचाने के चक्कर अनियंत्रित होकर पलट गई। आटो में सवार झूसी थाना क्षेत्र के छतनाग निवासी लाल बहादुर भारतीय उम्र 60 वर्ष गंभीर रूप से घायल हो गए। दुर्घटना में दायें पैर व हाथ में गंभीर चोट आ गई। दूसरे घायल राम बहादुर पाल 45 पुत्र उजरी पाल निवासी तेंदुई थाना सत्य इनायत को भी गंभीर चोट आ गई। सूचना पर पहुंची इफको चौकी की पुलिस ऑटो रिकशा को अपने कब्जे में लेते हुए घायलों को इलाज के लिए बाबूगंज के एक स्थानीय चिकित्सालय में भर्ती कराया।

न्याय पंचायत महुली में ब्लॉक के सभी ग्रामों को तोहफा

अखंड भारत संदेश

कोरांव। अखिल भारतीय ग्राम प्रधान संगठन कोरांव की बैठक सोमवार को ब्लॉक मुख्यालय पर सम्पन्न हुई। प्रधान संगठन के मंडल मंत्री अहद अहमद सिद्दीकी उर्फ शहजादे ग्राम प्रधान अल्हदा सोशल वर्कर के प्रस्ताव पर सैकड़ों बीधा ग्राम समाज की दुरूपयोग हो रही भूमि पर पूरे ब्लॉक के गांवों के सुविधा हेतु एक गौ अभ्यारण केंद्र बनाने का प्रस्ताव प्रस्तुत किया गया। प्रधान संगठन के उक्त प्रस्ताव पर बीडीओ धीरेंद्र कुमार यादव ने बताया कि खाली पड़ी दो सौ बीघा भूमि जो जंगल के किनारे है, उसकी बैरिफेटींग कराकर मवेशियों

देवघाट में दो सौ बीघा भूमि पर गौ अभ्यारण केंद्र बनेगा, बीडीओ कोरांव,

सभी ग्राम पंचायतों के मवेशियों के लिए सुविधा और सराहनीय कदम, प्रधान अल्हदा

को सुविधा के लिए सारी व्यवस्था मनरेगा और जिले ब्लॉक और सारन स्तर से सुविधाएं व्यवस्थित करना जायेगी। प्रधान सिवालक कोरांव ने प्रस्तुत व्यक्त की और कहा कि मेरे पड़ोसी ग्राम प्रधान शहजादे जी की सोच अत्यंत सराहनीय है। उक्त व्यवस्था के लिए सहमत हैं। इससे इस ब्लॉक में हिरण अर्थात् बजरा गौ अभ्यारण केंद्र बनाना हर्ष की बात होगी। वार्ता में ब्लॉक अध्यक्ष रामानुज यादव सहित कई प्रधान मौजूद रहे।

हिंदी व्याकरण प्रतियोगिता: आंचल पटेल, खुशी सिंह और अभिषेक सिंह ने अपनी श्रेणी में पाया पहला स्थान

सरस्वती शिषु मंदिर के राज तिवारी को मिला 108 अंक के साथ प्रथम स्थान



अखंड भारत संदेश

शंकरगढ़। प्रयास शिक्षण संस्थान शंकरगढ़ के बैनर तले बीते दिनों हुई हिंदी व्याकरण प्रतियोगिता का परिणाम घोषित कर दिया गया है। प्रतियोगिता का पांचवें संस्करण का परिणाम घोषित करने के साथ प्रतिभाशाली बच्चों को पुरस्कृत किया गया। यह प्रतियोगिता हिंदी पखवाड़ा हिंदी दिवस के मौके पर आयोजित की गई थी। हिंदी व्याकरण प्रतियोगिता के 5वें संस्करण में यमुनापर के 35 विद्यालयों के 550 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया था। बुधवार को घोषित किए गए परिणाम में सरस्वती शिषु मंदिर के राज तिवारी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया है। राज तिवारी को कुल 108 अंक मिले हैं। इसके अलावा आंचल पटेल (नवोदित शिक्षा निकेतन), खुशी सिंह (रमण पंडित

इंटर कालेज लोहगरा), अभिषेक सिंह (राजा कमलाकर इंटर कालेज शंकरगढ़) ने भी अपनी श्रेणी में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इसी क्रम में आकांक्षा राठौर (राजकीय बालिका इंटर कॉलेज शंकरगढ़), हर्षिता मिश्रा (राजा कमलाकर इंटर कालेज), अशिका मिश्रा (रणजीत पंडित इंटर कालेज लोहगरा), अंशदीप सिंह (जेनिथ मॉडल स्कूल रानीगंज) को द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ है। जबकि आभाष सिंह (आदर्श पूर्व माध्यमिक बालिका), नक्षत्रप्रति त्रिपाठी (रानी देवयानी पब्लिक स्कूल),

शिवांश केसरवानी (रणजीत पंडित इंटर कालेज लोहगरा) और आस्था तिवारी (राजा कमलाकर इंटर कालेज शंकरगढ़) ने तृतीय स्थान हासिल किया है। इसके अलावा हर वर्ग में प्रथम 10 स्थान प्राप्त करने वाले 55 प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से ब्रह्मकुमारी मनोरमा दीदी, समाजसेवी सुधा गुप्ता, संस्थान की संचालिका पूजा केसरवानी, प्रबंधक रमेश केसरवानी, प्रभारी दीपक नीर, मूलचंद्र गुप्ता, नरेंद्र, सुरेश भाई, रतन, शिक्षक अर्चना आदि मौजूद रही।

खेलकूद छात्रों के शारीरिक एवं मानसिक विकास का सर्वोत्तम माध्यम है : सुरेश त्रिपाठी

करछना। मोती लाल नेहरू पी०जी० कॉलेज में दो दिवसीय तहसील स्तरीय एथेलेटिक्स प्रतियोगिता का बुधवार को समापन हुआ। कार्यक्रम समापन एवं पुरस्कार वितरण में मुख्य अतिथि अध्यक्ष माध्यमिक शिक्षक संघ उत्तर प्रदेश एवं निवर्तमान विधायक सुरेश कुमार त्रिपाठी रहे। अपने उद्बोधन में माननीय सुरेश कुमार त्रिपाठी ने कहा कि खेलकूद छात्रों के शारीरिक और मानसिक विकास का सर्वोत्तम माध्यम है, ये विद्यालयीय प्रतियोगिताएं ग्रामीण क्षेत्र की प्रतिभाओं को निखारने का कार्य करती है। जीवन के प्रत्येक क्षेत्र में आगे बढ़ने में खेल भावना अत्यन्त उपयोगी होती है। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में अध्यक्ष ब्लॉक प्रमुख संघ इंद्रनाथ सिंह एवं मोती लाल नेहरू पी०जी० कॉलेज के प्रबंधक राजेन्द्र कुमार मिश्र बाबुआन रहे। संस्थान स्पर्धा में क्रमशः सब जूनियर बालिका वर्ग 100 मी० एवं 600 मी० में रिचा गुप्ता 200 मी० में सपना, 400 मी० में रिचा, गोलो फेक में मीनाबी, लंबी कूद में कृति पाण्डेय, ऊंची कूद में मानशी कुशावाडा, जूनियर बालिका 100 मी० एवं 200 मी० में साक्षी पाण्डेय, 400 मी० में रिचा गुप्ता, 1500 मी० में शालू साहू, गोलो फेक में बबिता, डिस्कस में लक्ष्मी, भाला फेक में अल्का, लंबी कूद में रिचा, ऊंची कूद में गौरिया, सीनियर बालिका 100 मी० में रोशनी, 200 मी० 800 मी० एवं 1500 मी० में मनीषा पटेल एवं 400 मी० में सुरेश, सब जूनियर बालक 100 मी० एवं 400 मी० में समशेर, 200 मी० में अभिषेक, 600 मी० में रजत, जूनियर बालक वर्ग के 200 मी० में गौरव, 400 मी० में आशीष, 800 मी० में शेखर गौड़, 1500 मी० में

तहसील स्तरीय एथेलेटिक्स प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र छात्राएं हुए पुरस्कृत



रजनीश, 3000 मी० में लाल साहब, सीनियर बालक 100 मी० में अभिषेक, 200 मी० में आदर्श, 400 मी० में अभिषेक, 800 मी० 1500 मी० में मनोजी का चयन जिले के लिए हुआ। उक्त कार्यक्रम में तहसील करछना संयोजक मदन मोहन शंखधर, मंडलीय मंत्री अनुज पाण्डेय, प्रधानाचार्या राजकीय बालिका इंटर कालेज ज्योत्सना सिंह, जिलाध्यक्ष माध्यमिक शिक्षक संघ राम प्रकाश पाण्डेय, डॉ संतोले सिंह, नागेन्द्र पाण्डेय, कृष्ण प्रकाश तिवारी, डॉ संतोले यादव, संजीव विहारि, डॉ वी०एन० पाल, विनोद कुमार सिंह सहित उपस्थित विद्यालयों के प्रधानाचार्या, शिक्षक एवं खेल प्रमुख उपस्थित रहे। कार्यक्रम में संयोजक प्रधानाचार्या अमित पाण्डेय एवं प्रदीप सिंह ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। खेल कूद प्रतियोगिता का आयोजन बुलंद प्रताप राय, राजेन्द्र पाण्डेय एवं शिवराज यादव के दिशानिर्देशन में सम्पन्न हुआ एवं कार्यक्रम का संचालन रवि प्रकाश पाण्डेय ने किया।

न्यूज झरोखा

मेरी माटी-मेरा देश" कार्यक्रम के तहत ग्राम प्रधानों ने निकाली कलश यात्रा

लालापुर। भटपुरा-लालापुर ग्राम प्रधान शंकरलाल पाण्डेय की अनुवाह में बुधवार को "मेरी माटी-मेरा देश" कार्यक्रम के तहत लालापुर से शंकरगढ़ ब्लॉक तक कलश यात्रा निकाली गई। बता दें कि तिरंगा यात्रा लालापुर से बाजा-गाजा के साथ अभिलिया तरहार होते हुए नौदिया, पंडुआ-प्रतापपुर से शंकरगढ़ ब्लाक तक निकाली गई। इस दौरान ग्राम प्रधान गौड़सरा प्रतिनिधि वीरेंद्र पाण्डेय, ग्राम प्रधान अभिलिया राजू उपाध्याय, ग्राम प्रधान नौदिया सूरज शुक्ला, ग्राम प्रधान पंडुआ दीपेश मिश्रा, ग्राम प्रधान चक्रसुचर राजू पाण्डेय, ग्राम पंचायत अधिकारी गौरी शंकर सिंह सहित कई लोग रहे। ग्राम प्रधान लालापुर शंकरलाल पाण्डेय ने मीडिया को जानकारी देते हुए कहा कि बलित्वादी वीर वीरंगनाओं को सम्मान देने के लिए "मेरी माटी- मेरा देश" अभियान की शुरुआत की गई है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि गांव के एक सामान्य व्यक्ति को देश की माटी के महत्व को बताते हुए देश की माटी से जोड़ना है। इसके मौके पर क्षेत्रीय ग्राम प्रधानों के साथ देवदत्त तिवारी, सुभगा तिवारी, शालू तिवारी, आकाश तिवारी के साथ अन्य कई लोग रहे।

गौमाता का माल्यार्पण कर खिलाए गुड़

सोरांव। बुधवार को सरकार की योजना को धरातल पर निरीक्षण करने व योगी सरकार में पशुओं को विशेष निगरानी के लिए सोरांवां ब्लॉक के आदर्श गो आश्रय स्थल सोरांवां का निरीक्षण करने के लिए पहुंचे सदस्य पूर्वांचल विकास बोर्ड के सदस्य बौद्ध अरविंद सिंह पटेल ने सभी कर्मचारियों की सराहना की। हालांकि गौशाला में कुल 111 गायों की मौजूदगी रही। मौजूद मवेशियों को देखकर तथा उनकी देखरेख, साफ सफाई आदि पर सदस्य पूर्वांचल विकास बोर्ड ने संतुष्टि जाहिर की। इतना ही नहीं निरीक्षण के दौरान स्टरोरूम में मौजूद भूषा, चोकर आदि को भी चेक किए। बौद्ध अरविंद सिंह पटेल ने कहा कि गौशाला में इतनी अच्छी साफ सफाई और पशुओं के लिए हरा चारा आदि को देख कर मुझे बहुत ही अंतरात्मा से खुशी मिली। इस पर खुश हो करके उन्होंने सभी लोगों के बीच सुनाई। तथा गौशाला में पशुओं का माल्यार्पण कर गुड़ भी खिलाएं और हाथ जोड़कर के गौ माता का आशीर्वाद भी लिए। तथा इस अच्छे व्यवस्था के लिए खंड विकास अधिकारी सोरांवां सुनील कुमार पटेल व ग्राम पंचायत अधिकारी कौशल कुमार की सराहना करते हुए पीठ भी थपथपाए। इस मौके पर ब्लॉक प्रमुख प्रदीप सरोज, एडीओ पंचायत विजय बहादुर यादव, पशु चिकित्सा अधिकारी कार्यालय के डाक्टर, ग्राम पंचायत अधिकारी कौशल कुमार, ग्राम विकास अधिकारी मिथलेश मिश्रा, सचिव मुकेश मौर्य, सचिव अकित मौर्य, सचिव राजीव मौर्य, ग्राम प्रधान शाहिद अली, पंचायत सहायक हर्ष श्रीवास्तव चौकीदार, सफाई कर्मचारी प्रेम पटेल संग सभी कर्मचारी मौजूद रहे।

मां दुर्गा की प्रतिमाओं को अंतिम रूप देते मूर्तिकार

जारी। 15 अक्टूबर से शारदीय नवरात्र प्रारंभ हो रहा है। देवी पर्व को लेकर मूर्तिकारों ने मां की प्रतिमाओं को अंतिम रूप देना शुरू कर दिया है। नवरात्रि पर जहां गांव गांव सजने वाले दुर्गा पंडालों में दुर्गा पूजा आयोजन की तैयारियां शुरू हो गई हैं। और दुर्गा मूर्तियों को तैयार करने में कलाकार जुट गए हैं। कोलकाता बंगाल से आए हुए दिल्ली पाल ने बताया कि विगत जारी बाजार में 20 वर्षों से मूर्ति बना रहे हैं 3 माह पहले हम लोग आ जाते हैं और मूर्ति अपने कुछ साथियों के साथ उत्तम पाल दिवाकर पाल हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी दुर्गा जी की प्रतिमा को आखरी रूप देने में जुटा हुआ हूं मूर्ति की पेंटिंग कर रहे दिल्ली पाल ने बताया कि इस बार कई आर्टिस्ट भी मूर्तियों के मिल गए हैं जो कि हम लोग इस बार छोटी बड़ी 50 मूर्ति ही बना पाए हैं जिनका आर्टिस्ट भी हमको मिल चुका है लक्ष्मी गणेश और दुर्गा जी की मूर्ति बनाई जा रही है 3000 से लेकर 10,000 15,000 तक की मूर्तियां इस बार बनाई गई हैं दीपकर पाल ने बताया कि पूरे साल भर में यही 3 महीने कुछ पैसे से हम कमाते हैं जो पूरे साल की पूंजी होती है कंपटीशन बहुत बढ़ गया है मूर्ति में लगने वाले सामानों के दाम भी बहुत बढ़ गए हैं। इसलिए मूर्तियों के दाम में इजाफा हुआ है बंगाल व दूसरे प्रदेशों से आए कलाकारों भी इलाके में मूर्ति बनाकर बेच रहे हैं यहां बनी मूर्तियां ग्रामीण क्षेत्रों से दूर दूर से आए लोग ले जाते हैं।

अमृत कलश संग्रहण समारोह कार्यक्रम में सांसद डॉ रीता बहुगुणा ने की शिरकत

करछना। प्रयागराज विकासखंड करछना के सभागार में बुधवार को आयोजित अमृत संग्रहण समारोह कार्यक्रम में प्रयागराज की सांसद डॉक्टर रीता बहुगुणा जोशी ने कार्यक्रम में पहुंचकर पध्यानों एवं ब्लॉक कर्मियों की होसला अफझाई की तथा वीरों को नमन करते हुए ग्राम पंचायत को अमृत कलश संग्रहण कार्यक्रम के प्रति प्रेरित किया इस कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए विकासखंड करछना के प्रधान संघ अध्यक्ष अवतार किशन सिंह एडवोकेट के नेतृत्व में समस्त ग्राम पंचायत के प्रधान पंचायत सेक्रेटरी रोजगार सेवक ब्लॉक कर्मियों को प्रेरित करते हुए प्रधानमंत्री की इस महत्वाकांक्षी योजना को सफल बनाने के लिए उपस्थित सभी को जानकारी देते हुए निर्देश दिया इस मौके पर ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि कमलेश द्विवेदी सुरेश पांडे कमल मिश्रा खंड विकास अधिकारी धीरेश गुप्ता मनीष शुक्ला संजीव श्रीवास्तव सचिव, अक्षत सिंह सचिव, मनीष यादव सचिव, अमित यादव कमल सिंह आदित्य कुमार पौडवाल शिव गणेश पटेल प्रधान हथसरा, धर्मराज पटेल प्रधान दिनेश श्रीवास्तव सुनील कुमार प्रधान भाजपा जिला अध्यक्ष विनोद कुमार प्रजापति रिकू सिंह आनंद प्रताप उर्फ बच्चा सिंह दुष्पत प्रताप सिंह अतुल कुमार मिश्रा राम सकल इंद्र कुमार यादव आशीष सिंह दीपेश सिंह धीरेश तिवारी प्रधान चनेनी महा मंत्री प्रधान संघ करछना बजरंगी, परमानन्द मौर्य, आरती यादव सचिव, एडीओ पंचायत रमाकांत पांडे, सोनू सिन्हा, सहित बड़ी संख्या में प्रधान एवं ब्लॉक कर्मियों पंचायत सचिव के अलावा दर्जनों भाजपा कार्यकर्ता रहे।

अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस पर बस्ती की बेटियों के बीच हुआ वस्त्र वितरण

प्रयागराज। अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर चुंगी के समीप बरित्तियों में रहने वाले असहाय परिवारों के बीच स्वयंसेवी संस्था पारस फाउंडेशन के तत्वाधान में वस्त्र वितरण कार्यक्रम किया गया जिसमें 51 बेटियों को कपड़े बांटे गए। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से वार्ड अध्यक्ष सुभाष तिवारी, अरुण निषाद, मधुमिता नाथ शुभेन्द्र पांडेय समेत अन्य स्थानीय नागरिक उपस्थित रहे।



प्रयागराज संदेश

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में दुर्गा पूजा की बैठक सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी नवनीत सिंह चहल की अध्यक्षता में दुर्गापूजा मेला एवं मूर्ति विसर्जन के सफुशल आयोजन की तैयारियों के सम्बंध में बुधवार को संगम सभागार में बैठक आयोजित की गयी। बैठक में जिलाधिकारी ने सभी उप जिलाधिकारियों एवं सहायक पुलिस आयुक्तों को संयुक्त रूप से भ्रमण करने के सभी आवश्यक व्यवस्थायें सुनिश्चित करायें जाने एवं संवेदनशील स्थानों का भी अवश्य भ्रमण करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने पूर्व में निर्धारित रूट के अनुसार ही जुलूस एवं प्रतिमाओं का विसर्जन करायें जाने के लिए कहा है। उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को पर्याप्त मात्रा में एम्बुलेंस एवं डॉक्टरों की टीम को उपलब्धता करायें जाने के लिए कहा है। विसर्जन स्थलों को चेक लिस्ट के अनुसार शहरी क्षेत्रों में नगर निगम तथा ग्रामीण क्षेत्रों में डीपीआरओ को देखने के लिए कहा है। उन्होंने बिजली विभाग को निर्देशित किया कि लाइट,

एसओडीएम/सहायक पुलिस आयुक्त संयुक्त रूप से क्षेत्रों का भ्रमण कर आवश्यक व्यवस्थायें सुनिश्चित करें

पेयजल, विद्युत आपूर्ति, साफ-सफाई आदि की व्यवस्था सुनिश्चित कराने के जिलाधिकारी ने दिशे निर्देश

बीट स्तर पर पुलिस की व्यवस्था पर्याप्त रहे

बिजली आदि के तारों को अवश्य देख ले तथा उसे दुरुस्त करा ले और रूट वाइज मूर्ति विसर्जन या जुलूस निकालने है, उसका सेफ्टी प्रमाणपत्र अवश्य दे। बिजली, पानी और साफ-सफाई में कहीं पर भी कमी नहीं आनी चाहिए। जिलाधिकारी ने पीडब्लूडी विभाग के अधिकारियों को निरीक्षण कर दशहरा मेला व दुर्गापूजा वाले स्थानों की सड़कों को शत-प्रतिशत गद्दा मुक्त करने के लिए कहा है। विद्युत विभाग के अधिकारियों को दौरे व जर्जर तारों को ठीक करायें



जाने के लिए कहा है। उन्होंने विद्युत विभाग के अधिकारियों को विद्युत आपूर्ति को सुचारु व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए कहा है। उन्होंने सभी सम्बंधित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया है कि भ्रमण कर ले तथा जो भी मेला स्टूटों में कमियां हैं, उसे तत्काल ठीक करा लें। शहरी क्षेत्रों में नगर निगम एवं ग्रामीण क्षेत्रों में डीपीओआरओ को साफ-सफाई की व्यवस्था सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिए हैं। फुड अधिकारी को निर्देशित किया है कि जो उचित मूल्य है, उसी पर समानों की विक्री की जाये तथा गुणवत्ता का भी विशेष ध्यान दिया

जाये। जिलाधिकारी ने अग्निशमन अधिकारी को पूजा पण्डालों में अग्निशमन की घटनाओं की रोकथाम करने के लिए पूजा कमेटीयों को अग्नि सुरक्षा व्यवस्था के आवश्यक दिशा-निर्देश जारी करने का निर्देश दिया है। डीएम ने कहा कि कोई भी गैर परम्परागत कार्य नहीं होगा। परसों की पर्याप्त व्यवस्था रहेगी। यातायात की व्यवस्था, डायवर्जन तथा पार्किंग की व्यवस्था सुनिश्चित रहे। बस स्टेशन, रेलवे स्टेशन, धार्मिक स्थलों पर भी सुरक्षा की पर्याप्त व्यवस्था सुनिश्चित रहे। विसर्जन के समय ड्रोन कैमरों की तथा गुणवत्ता का भी विशेष ध्यान दिया

नियोधक/सिविल डिफेंस तथा जो भी फोर्स से से सहयोगी विभाग है, उनकी शिफ्ट वाइस ड्यूटी लगायी जाये। फोर्स की ब्रीफिंग सही ढंग से करायें जाने का निर्देश दिया है। शहरी क्षेत्र में दुर्गा प्रतिमाओं का विसर्जन थाना सराय/नयायत, अन्दावा में महेंद्र प्रताप डिग्री कालेज के सामने स्थित बड़ा तालाब पर किया जायेगा। जिलाधिकारी ने विसर्जन के लिए व्यवस्था हेतु सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को जिम्मेदारी तय की है। अधिशाषी अभियंता, बाढ़ कार्य खण्ड को मूर्त के विसर्जन हेतु तालाब की खुदायी करायें जाने के साथ ही

तालाब की मरम्मत व जेटी आदि कार्य, पुलिस विभाग को तालाब पर नाव व गोताखोरों की व्यवस्था, नगर निगम को तालाब के आस-पास सफाई, चूने आदि का छिड़काव, फिसलने से बचाव हेतु रैम तथा प्रतिमाओं को हटायें जाने तथा पर्याप्त संख्या में मोबाइल टॉयलेट की व्यवस्था, यातायात विभाग को रूट डायवर्जन, यातायात की व्यवस्था, वाहनों को पार्किंग की व्यवस्था एवं शांति व्यवस्था के लिए पुलिस फोर्स की व्यवस्था, विद्युत विभाग को विसर्जन स्थल पर प्रकाश व जनरेटर की व्यवस्था, मुख्य चिकित्साधिकारी को विसर्जन स्थल पर एम्बुलेंस, चिकित्सकों, दवाइयां व अन्य आवश्यक उपकरणों को व्यवस्था, जलकल एवं प्ल नगम को विसर्जन स्थल पर पाने के शुद्ध पानी की व्यवस्था करायें जाने के निर्देश दिए हैं। इस अवसर पर डीसीपी गंगापार, डीसीपी ब्राह्म सहित रामलीला एवं दुर्गापूजा कमेटी के पदाधिकारीगणों सहित सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में 38वीं अखिल भारतीय इंदिरा मैराथन की तैयारियों के सम्बंध में बैठक सम्पन्न

मैराथन रूट मार्गों पर सभी आवश्यक व्यवस्थायें दुरुस्त करायें जाने के लिए निर्देश



प्रयागराज। जिलाधिकारी नवनीत सिंह चहल की अध्यक्षता में 19 नवम्बर, 2023 को होने वाली 38वीं अखिल भारतीय प्रज्ञाइनमी इंदिरा मैराथन की तैयारियों के सम्बंध में संगम सभागार में बैठक आयोजित की गयी। जिलाधिकारी ने बैठक में अनुपस्थित रहने पर पीडब्लूडी के अधिशाषी अभियंता से स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने का निर्देश दिया है। उन्होंने सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को अपने विभागों से सम्बंधित तैयारियों को समय से सुनिश्चित करायें जाने के लिए निर्देश दिए हैं। कहा कि खिलाड़ियों को मैराथन रूट में किसी भी प्रकार की असुविधा न होने पाये। जिलाधिकारी ने अपर जिलाधिकारी प्रशासन को मैराथन मार्ग पर सेक्टर मजिस्ट्रेट की तैनाती करने, अधिशाषी अभियंता पीडब्लूडी को मैराथन रैस मार्ग की मरम्मत कराने तथा नगर निगम को साफ-सफाई कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को निर्देशित किया कि मार्ग पर आवश्यक दवा की किटों के साथ-साथ एम्बुलेंस की समुचित व्यवस्था सुनिश्चित करा ली जाये। उन्होंने पुलिस अधीक्षक यातायात को ट्रैफिक की समुचित व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए कहा है। जिलाधिकारी ने जिला विद्यालय निरीक्षक को अधिक से अधिक खिलाड़ियों की भागीदारी सुनिश्चित करने तथा मैराथन के समापन के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किए जाने के लिए कहा है। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी नगर मदन कुमार, सिटी मजिस्ट्रेट क्षेत्रीय कोडा अधिकारी श्रीमती विमला सिंह, डीसीपी यातायात सहित अन्य सम्बंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जल क्षेत्र में महिलाओ की भूमिका पर

संवाद कार्यक्रम का आयोजन

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। राष्ट्रीय स्वच्छ गंगा मिशन एम जी आई जेड और जिला गंगा समिति प्रयागराज के सहयोग से अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर वूमेन एंड वाटर डॉयलॉग सीरीज कार्यक्रम का आयोजन बोट क्लब पर किया गया। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य था जो महिलाएं जमीनी स्तर पर सक्रिय हैं, महिलाएं जो अपनी नौकरियों और व्यवसायों में पानी के साथ काम करती हैं उन्हें जल संवाद के माध्यम से अपने अनुभवों, गतिविधियों, सफलताओं और निराशाओं को साझा करना कार्यक्रम में मुख्य अतिथि राष्ट्रीय स्वच्छ गंगा मिशन के महानिदेशक अशोक कुमार, श्रमिक आ्युक्त सौम्या पाण्डेय, सुपरना राय, प्रभागीय निदेशक महावीर कौजलागी



, जी आई जेड की कार्ययोजना निदेशक लौरा स्टेडरीक, अंजना पंत, जिला परियोजना अधिकारी एशा सिंह उपस्थित रहे। कार्यक्रम में महिलाओं ने विभिन्न विभागों से प्रतिभाग किया और अपने व्यवसाय में आने वाले समस्या को लेकर चर्चा करी और उसके समाधान के बारे में

कौजलागी ने कहा जल प्रबंधन में उनकी महत्वपूर्ण भूमिका है। इस प्रकार का कार्यक्रम से महिलाओं को एक अच्छे मंच प्रदान किया है जिसे उनकी जल क्षेत्र में भूमिका बढ़ेगी। श्रमिक आ्युक्त सौम्या पाण्डेय ने अपने अनुभव साझा करते हुए ग्रामीण स्तर पर महिलाओं की सफल योगदान के सकारात्मक बदलाव पर चर्चा करी। जी आई जेड की अंजना पंत ने कार्यक्रम का सक्षिपत विवरण दिया। जिला परियोजना अधिकारी ने बताया इस पर्यावरणीय संकट से महिलाएं भी सबसे अधिक प्रभावित होती हैं इस लिए हमें उन्हें उद्धार के लिए कार्य करना होगा। कार्यक्रम का समापन संगीत कार्यक्रम से किया गया। कार्यक्रम में गंगा पहरी, स्वयं सहायता समूह, शिक्षाविद, सरकारी गैर सरकारी संगठन, आदि महिलाएं उपस्थित रही।

कौजलागी ने कहा जल प्रबंधन में उनकी महत्वपूर्ण भूमिका है। इस प्रकार का कार्यक्रम से महिलाओं को एक अच्छे मंच प्रदान किया है जिसे उनकी जल क्षेत्र में भूमिका बढ़ेगी। श्रमिक आ्युक्त सौम्या पाण्डेय ने अपने अनुभव साझा करते हुए ग्रामीण स्तर पर महिलाओं की सफल योगदान के सकारात्मक बदलाव पर चर्चा करी। जी आई जेड की अंजना पंत ने कार्यक्रम का सक्षिपत विवरण दिया। जिला परियोजना अधिकारी ने बताया इस पर्यावरणीय संकट से महिलाएं भी सबसे अधिक प्रभावित होती हैं इस लिए हमें उन्हें उद्धार के लिए कार्य करना होगा। कार्यक्रम का समापन संगीत कार्यक्रम से किया गया। कार्यक्रम में गंगा पहरी, स्वयं सहायता समूह, शिक्षाविद, सरकारी गैर सरकारी संगठन, आदि महिलाएं उपस्थित रही।

अस्पताल के सामने खड़ी बाइक चोरी मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। मऊआइमा थाना से कुछ ही दूरी पर स्थित एक अस्पताल के सामने खड़ी बाइक अज्ञात चोर उड़ा दिए। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। प्रतापगढ़ के थाना हथिगांव के ग्राम जहानाबाद मन्चन निवासी रंजीतो यादव पुत्र बच्चा लाल मऊआइमा स्थित एक अस्पताल में आए थे। बाइक खड़ी करके अस्पताल चले गए वापस आने पर बाइक नदारद थी। रंजीत यादव ने मऊआइमा थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है।

वार्षिक जलसा का आयोजन आज

मऊआइमा। मऊआइमा के मोहल्ला नई बस्ती खान पुर धनिया मजिद के पास का वार्षिक जलखण आम गुरुवार 12 अक्टूबर को बाद नमाज ईशा रात आठ बजे आयोजित किया जाए गाजिस में मौलाना मुफ्ती हबीबुर्रहमान साहब कासमी मऊआइमा, मौलाना अब्दुल्ला साहब कासमी प्रतापगढ़, मौलाना वसीम अहमद साहब मजाहरी मऊआइमा, मौलाना माज अहमद साहब बागी मऊआइमा आदि शिरकत करना रहे हैं। उक्त जानकारी की जानकारी मो फैजान ने दी है।

माफियाओं की हत्याओं से सहम गया

माफिया डॉन बबलू श्रीवास्तव

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। अंडर वर्ल्ड डॉन दाऊद के लिए चुनौती बने चुके माफिया डॉन बबलू श्रीवास्तव को अपनी जान का डर सताने लगा है। प्रयागराज के सर्राफ पंजक महिंद्र के बहुचर्चित अपहरण कांड में गवाही के लिए बरेली जेल से प्रयागराज आने इनकार कर दिया। अदालत से जेल अधीक्षक और अपने वकील के जरिए कहा कि इतने लंबे सफर में उसकी जान को खतरा हो सकता है। इसलिए उसकी पेशी वीडियो कॉन्फ्रेंस से करावाई जाए। बराल, अदालत को फैसला देर शाम तक आएगा। अगर अदालत में माफिया डॉन की अर्जी स्वीकार की तो उसे अदालत में व्यक्तिगत रूप से हाजिर होना होगा। बरेली जेल में बंद पूर्वोक्त के माफिया डॉन बबलू श्रीवास्तव सर्राफ पंजक महिंद्र के बहुचर्चित अपहरण कांड में गवाही के लिए जिला सत्र न्यायालय में पेशा नहीं हुआ। जेल अधीक्षक बरेली के जरिए अदालत से कहें हैं कि उसे जान का खतरा है, उसको वीडियो कॉन्फ्रेंस के

अदालत में पेशी पर आने से किया इनकार



जदिए पेशा होने की अनुमति दी जाए।

गौरतलब है की प्रयागराज में वर्ष 2015 में सर्राफा व्यवसाय पंजक महिंद्र के बहुचर्चित अपहरण कांड में 313 का बयान दर्ज करवाने के लिए इलाहाबाद जिला न्यायालय में गैंग्स्टर की विशेष अदालत में माफिया डॉन को बुधवार को अदालत में तलब किया था। अदालत ने प्रयागराज के जिलाधिकारी पुलिस आयुक्त और बरेली जेल के अधीक्षक को निर्देशित किया था कि उसे हर हाल में बुधवार को अदालत में पेश कराना सुनिश्चित करें। लेकिन बरेली जेल में बंद माफिया डॉन बबलू श्रीवास्तव ने बरेली से प्रयागराज आने से इंकार कर दिया, कहा की उसे जान का खतरा है।

वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से पेशी की गुजारिश की : इलाहाबाद गैंग्स्टर कोर्ट के विशेष न्यायाधीश विकास कुमार श्रीवास्तव की अदालत उसकी तरफ से पेशा वकील ने भी उसकी पेशी वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए कराने की गुजारिश की है। प्रयागराज के सर्राफ पंजक महिंद्र के बहुचर्चित अपहरण कांड का अंजाम देने वाले माफिया का बयान अदालत में दर्ज किया जाना था वर्ष 2015 में उसके इशारे पर अगवा हुए सर्राफ पंजक महिंद्र मामलों का विचारण गैंग्स्टर को विशेष अदालत में चल रहा है। 30 सितंबर को अभियोजन की गवाही शनिवार को पूरी हो चुकी है। अभियोजन की ओर से 21 गवाहों को पेश किया गया है। इसके बाद तीन अक्टूबर को मुल्जिमों का बयान दर्ज करने की कार्यवाही शुरू हो गई है। इसी कड़ी में माफिया डॉन बबलू श्रीवास्तव की 313 दंड प्रक्रिया संहिता का बयान बुधवार को दर्ज किया जाना था।

पीडीए ने नैनी क्षेत्र में कई नए

मोहल्लों की नाप जोक की



अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी प्रयागराज विकास प्राधिकरण ने नैनी के कई नए मोहल्लों में सड़क चौड़ीकरण के लिए नाप करने के साथ ही लाल निशान भी लगा दिया है। इससे पहले नैनी लेप्रीसी से मेवालाल की बगिया और एडोर्ग मोड पर सैकड़ों घरों को नोटिस देने के बाद बुधवार को चकदोन्दी (कसाई मोहल्ला) और

खरकौनी से गंजिया होते हुए अरैल रोड पर नाप करके लाल निशान लगा दिया। चकदोन्दी में बीच सड़क से दोनों ओर छह मीटर एवं खरकौनी और गंजिया में बीच सड़क से दोनों ओर 20 फिट निशान लगाया है। गंजिया निवासी सपा नेता ने सरकार से मांग की है कि चौड़ीकरण में बेघर होने वाले गरीबों को या तो मुआवजा दिया जाए या फिर उनके रहने की कोई व्यवस्था की जाए।

समाज के वंचितों के कल्याण व विकास के लिए

ऊर्जा निगम प्रतिबद्ध : सुनील कुमार

मेजा ऊर्जा निगम और सिपेट के मध्य कौशल विकास हेतु रीता जोशी की उपस्थिति में एमओयू पर हस्ताक्षर

अखंड भारत संदेश

मेजा। बुधवार को मेजा ऊर्जा निगम (एमयूएनपीएल) ने अपने परियोजना प्रभावित गांवों के 30 उम्मीदवारों को 90-दिवसीय आवासीय कार्यक्रम के लिए प्रायोजित करने के लिए सेंट्रल इंस्टीट्यूट ऑफ पेट्रो केमिकल्स इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी सीआरपीईटी लखनऊ के साथ एक समझौता (एमओयू) पर हस्ताक्षर किया। लखनऊ में उद्घरण परिसर में कार्यक्रम के अंतर्गत चर्चयित उम्मीदवार प्लास्टिक प्रसंकरण में मशीन ऑपरेटर सहायक बनने हेतु 480 घंटे लंबे सर्टिफिकेशन कार्यक्रम में प्रशिक्षित होंगे। समझौते पर सांघव प्रो. रीता बहुगुणा जोशी और एमयूएनपीएल के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनील कुमार की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए गए। समझौते में एमयूएनपीएल की ओर से



अखिल के.पी. पहनायक, एजीएम (एचआर) एवं सिपेट की तरफ से रतन कुमार निदेशक एवं प्रमुख, सिपेट लखनऊ केंद्र ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर बोलते हुए सांघव प्रो. रीता बहुगुणा जोशी और एमयूएनपीएल के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनील कुमार की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए गए। उन्होंने एमयूएनपीएल को ग्रामीण महिलाओं

और युवाओं को आय बढ़ाने के लक्ष्य के साथ भविष्य में भी इसी तरह के कार्यक्रम आयोजित करते रहने का सुझाव दिया। एमयूएनपीएल के सीईओ सुनील कुमार ने सांघव के प्रति आभार व्यक्त किया और समाज के वंचित वर्गों के कल्याण एवं विकास के लिए अपने सीएसआर कार्यक्रम के तहत प्रयास जारी रखने के लिए मेजा ऊर्जा निगम की प्रतिबद्धता को दोहराया।

दो बहनों के आपसी झगड़े में बड़ी बहन गायब मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। दो बहनों के बीच आपसी झगड़े में बड़ी बहन रहस्यमय ढंग से गायब हो गई। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के बालाडीह अधिरान गांव निवासी गुलशन कुमार यादव पुत्र अमूल लाल का कहना है कि सोमवार को उसकी बड़ी पुत्री कल्पना 17 वर्ष और छोटी पुत्री रूपा अवास से कहासुनी कर रहे थे। बताया गया है कि इसी लड़ाई झगड़े से नाराज होकर कल्पना शाम सात बजे रहस्यमय ढंग से गायब हो गई। किन्हीं अहमियों से परिजन सहमे हुए हैं। और मऊआइमा थाने में रिपोर्ट दर्ज करा दी है।

बीडीसी को घर में घुस कर मारा पीटा गया मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। मऊआइमा इलाके के मुकदमा गांव में पुरानी रजिशा को लेकर बीडीसी को घर में घुस कर मारा पीटा गया और जान से मारने की धमकी दी गई। बीडीसी ने थाने में तहरीर दे कर मुकदमा दर्ज करा दिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के सिसवां गांव निवासी राम कैलाश पटेल पुत्र राम सुमेश गांव के बीडीसी हैं। राम कैलाश का आरोप है कि पुरानी रजिशा को लेकर पड़ोसी उसे घर में घुस कर मारे पीटे तथा जान से मारने की धमकी दिया। राम कैलाश ने थाने में तहरीर दे कर गांव के ही अजमत अली पुत्र जान आलम के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है।

पीड़िता अपना हक पाने के लिए आत्मदाह की दी चेतावनी के बाद जागा प्रशासन

करछना। प्रांथिनी चन्दो देवी पत्नी रामअंधलाष निवासी भूमि छमरी ता. पूरवा, थाना करछना ने अपनी भूमि वापस पाने के लिये लगातार एक वर्ष तक उप जिलाधिकारी करछना, थानाध्यक्ष करछना, पुलिस अधीक्षक यमुनापुर, अपर पुलिस आयुक्त प्रयागराज और पुलिस आयुक्त प्रयागराज का देवाजा खटखटाया किन्तु कहीं भी असफल विधवा की सुनवाई नहीं हुई और न ही उसकी पट्टे वाली जमीन वापस दिलाने का किसी ने कष्ट किया तो दलील उणीऊन के

अपराध में सवर्ण जाति के मिश्री लाल पाल पुत्र छोटेताल पाल और सुधरी देवी पत्नी मिश्री लाल पाल के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने के लिये प्रांथिनी पुलिस उपायुक्त यमुनापुर की अनुमतिपत्र में अपर पुलिस उपायुक्त अपराध से अगवा टुड़ड्डा सुनया जहां पर एसपी करछना द्वारा देवारा जांच कर विपक्षीय के विरुद्ध एफआरआर दर्ज कर सख कानूनी कार्यवाही अमल में लाते हुये प्रांथिनी की जमीन वापस दिलाने का निर्देश दिया तो वही दूसरी ओर चन्दो देवी ने मुख्यमंत्री उ. प्र., डीसीपी पुलिस मुख्यालय, पुलिस आयुक्त प्रयागराज के साथ अग्रथ, निदेशक राष्ट्रीय अनुसूचित जाति आयोग को रजिस्टर्ड डाक द्वारा भी प्रार्थना पत्र भेजा। प्रांथिनी ने रजिस्टर्ड डाक के साथ मुख्यमंत्री पोर्टल पर आईजीआरएस पर भी जन सुनवाई के तहत शिकायत की और बताया कि बलिया, कोशाम्बी और कानपुर हत्या काण्ड को तरह उसके साथ भी बड़ी बारदाद हो सकती है क्योंकि विपक्षीय बात बात में बोलते रहते हैं कि जो उनके कच्चे से जमीन छीनी गयी तो लाया ही लाया गिरिणी। प्रांथिनी को शंका है कि मिश्री लाल पाल का पुत्र सुधीर जो आपाधिक प्रवृति का गुण्डा आत्मी है वो कुछ भी कर सकता है। थाना करछना अंतर्गत एक नाबालिक बच्चे की हत्या में पुलिस प्रशासन की व्यस्तता को वजह से अब निर्णय का काम आज दोपहर 02 बजे एसडीएम, एसपी और थानाध्यक्ष करछना की टीम द्वारा मौका मुवाने के बाद ही विपक्षीय के विरुद्ध कार्यवाही होगी। प्रांथिनी के साथ कोई आपाधिक घटना न घटे के बावत पदम संस्थापक उच्च न्यायालय के अधिवक्ता आईपी रामब्रज ने प्रांथिनी चन्दो देवी की सुरक्षा व्यवस्था को मांग की है जिसकी जानकारी खुफिया विभाग को दे दी गयी है।



एसडीएम, एसपी थानाध्यक्ष की टीम करेंगी स्थलीय निरीक्षण

कार्यालय ग्राम पंचायत भदारी, वि. ख. प्रतापपुर, प्रयागराज

पत्रांक: जनरेशना/निविदा-2023-24

टेण्डर/कोटेशन

दिनांक 29-09-2022

मनरेंगा के अन्तर्गत करायें जाने वाले निम्न कार्यो पर कार्य कराने हेतु पंजीकृत फर्म/ठेकेदारों सं अल्पकालीन निविदा अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में दिनांक 30.09.2023 से दिनांक 14.10.2023 को सायं 2.00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। उक्त तिथि के पश्चात् प्राप्त किसी भी निविदा पर विचार नहीं किया जायेगा। पंजीकृत फर्म ही अपना निविदा उक्त तिथि तक कार्यालय से प्राप्त एवं जमा कर सकते हैं निविदा फार्म के साथ 2 प्रतिशत अर्नेस्ट मनी जमा करनी होगी। नियम व शर्तें किसी भी समय कार्यालय कार्य दिवस में देखी जा सकती है। निविदा दिनांक 14.10.2023 को सायं 3.00 बजे ग्राम पंचायत सचिव कक्ष में उपस्थित ठेकेदारों के समक्ष गठित समिति की उपस्थिति में खोली जायेगी। सशर्त निविदा स्वीकार नहीं होगी। निविदा को निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत सचिव भदारी प्रतापपुर को होगा।

क्र०	कार्य का नाम	प्राक्कलन की अनुमानित धनराशि (लाख में)	निविदा मूल्य	धरोहर धनराशि प्रतिशत की दर से	कार्य पूर्ण करने का समय	योजना का नाम
1.	ग्राम सभा भदारी में घोरहवा पक्की सड़क से नदी तक पक्की नाली का निर्माण कार्य	2.479	200.00	2 प्रतिशत	1 माह	मनरेंगा
ग्राम प्रधान भदारी प्रतापपुर						ग्राम पंचायत सचिव भदारी प्रतापपुर

महिला अस्पताल में मिली स्वामियां, राज्यमंत्री ने मांगा जवाब

निरीक्षण करने गए मंत्री को देख वार्ड से गायब हो गई मैट्रन, मरीज ने वार्ड से बाहर करने की शिकायत की

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री अरविंद पटेल ने बुधवार को मेडिकल कॉलेज की महिला विंग (महिला अस्पताल) का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्हें वार्ड में खामियां मिलीं। मरीज ने वार्ड से बाहर करने की शिकायत की। इन सभी का जवाब एसएमएस से मांगा है। हालांकि उनके जाते ही शिकायत करने वाले अपनी बात से पलट गए। महिला अस्पताल पहुंचे मंत्री अरविंद पटेल को सर्जिकल

वार्ड में गड़बड़ी मिली। बिस्तर, चादर और खटिया अस्त व्यस्त थी। गर्दनी फैली थी। कार्यवाही के डर से मैट्रन तो वार्ड से ही भाग ली। एसएमएस वार्ड के सामने महिला तीमारदार ने वार्ड से बाहर करने का आरोप स्टाफ पर लगाया। जबकि उसका आशय दूसरा था। हालांकि बाकी चीजों से वे संतुष्ट नजर आए। खास बात यह है कि सोएमएस को छोड़ बाकी जो भी ईंचार्ज हैं वे अपनी जिम्मेदारी के प्रति लापरवाह दिखे। जिसके कारण मंत्री थोड़ा नाराज हुए। उन्होंने शिकायतों

बाल रोग विशेषज्ञ से भिड़ा मरीज

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। बाहर की दवा न लिखने पर एक मरीज बाल रोग विशेषज्ञ डॉ अनिल कुमार से भिड़ गया। जब उन्होंने अंदर की दवा से भर्ती मरीज का इलाज कराने की सलाह दी तो वह सीएमएस से पैसा लेने की झूठी शिकायत करने पहुंच गया। सीएमएस की जांच में आरोप गलत साबित हुए। बता दें कि बाहर की दवा लिखने पर मनाही है। प्रिंसिपल ने कार्रवाई की चेतावनी दी है। मरीज है कि बाहर की दवा लिखने के लिए डाक्टर पर दबाव डालते हैं लड़ाई करते हैं।

के बारे में सीएमएस से जवाब मांगा है। शिकायत करने वाली महिला मरीज से सीएमएस ने लिखित शिकायत देने को कहा तो उसने आरोप से किनारा कस लिया। बोली कि स्टाफ सभी तीमारदार को बाहर निकाल रहा था। ताकि अन्दर बच्चे की इन्फेक्शन न हो। वह उस बात को बाद में समझ पाई। यहां से निकलकर मंत्री मेडिकल कॉलेज गए और वहां की सुविधाओं से रूबरू हुए। प्रिंसिपल डॉ सलिल कुमार श्रीवास्तव से व्यवस्थाओं को लेकर काफी देर तक चर्चा हुई।



मां सरस्वती के चित्र पर पूजन करते प्राचार्य शैलेन्द्र मिश्र।

नारायण मिश्र ने मिलकर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम को पूर्ण कराया। कार्यक्रम में सम्पूर्ण महाविद्यालय उपाध्यक्ष तथा प्राचार्य शैलेन्द्र मिश्र ने दी। उक्त सूचना जनसूचनाधिकारी डॉ फणीन्द्र नारायण मिश्र ने दी।

दिलीपपुर में सपाईयों ने मनाई मुलायम सिंह की पुण्यतिथि

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। रानीगंज विधानसभा के विकास खंड बाबा बेलखरनाथ धाम क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम सभा दिलीपपुर में समाजवादी पार्टी के संस्थापक व पूर्व रक्षा मंत्री व पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह यादव (नेताजी) की प्रथम पुण्यतिथि मनाई गई। यह कार्यक्रम अगुवा जोनल प्रभारी विकास यादव के नेतृत्व में किया गया। इस अवसर पर पार्टी के जिला उपाध्यक्ष आशुतोष पांडेय, सपा जिला सचिव अरविंद यादव उर्फ गुड्डू नेता, संस्कृति प्रकोष्ठ के जिला उपाध्यक्ष स्वामीनाथ यादव, प्रवीण यादव, महेश सरोज, राजकुमार यादव,



मुलायम सिंह के चित्र पर माल्यार्पण करते सपाईं।

रमाशंकर पटेल, रामसूरत यादव, महमूद आलम सेक्टर प्रभारी, संस्कृति प्रकोष्ठ के विधानसभा रानीगंज के उपाध्यक्ष राजाराम पटेल, कन्हैया लाल गौतम, बीडीसी राकेश यादव, पूर्व प्रधान शमशाद

खान, रमाकांत यादव, गोपाल यादव, अफाक खान, चंद्रजीत, राजू यादव, अखिलेश यादव एडवोकेट, भूपत, जयसिंह गौतम व समाजवादी पार्टी के पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

बाले सिंह के निधन पर एलायंस क्लब ने जताया शोक

प्रतापगढ़। एलायंस क्लब इन्टरनेशनल प्रतापगढ़ की एक बैटक क्लब के डॉक्टर रोशनलाल उमरवैश्य की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैटक में जिला सहकारी बैंक के अध्यक्ष प्रदीप कुमार सिंह उर्फ बाले के आकस्मिक निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया गया। समाज सेवी रोशनलाल उमरवैश्य ने कहा की बाले के निधन से समाज की बहुत बड़ी क्षति हुई है जिसे पुरा नहीं किया जा सकता है। भगवान इस दुख की घड़ी में परिवार को सहन शक्ति दें। अन्त मेवो मिनट का मौन रखकर मृत आत्मा को शान्ति के लिए ईश्वर से प्रार्थना की गयी। शोक प्रकट करने वालों में सुरेश चन्द्र पाण्डेय, छेदीलाल, देवानंद, सनोपा कुमार, सुरेश अग्रवाल, श्रवण कुमार, सुरज, दिनेश सिंह, दिनु, सजय खण्डेलवाल, विनिम गुला, शिव प्रताप सिंह, प्रिंस, सौरभ दिवेदी, राजू अग्रवाल, विकास आदि ने शोक व्यक्त किया।

कांग्रेस दलित बस्तियों में जाकर भराएगी दलित अधिकार पत्र

नौ अक्टूबर से 26 नवम्बर तक कांग्रेस जाएगी दलित बस्तियों में

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला कांग्रेस अध्यक्ष डा0 लालजी त्रिपाठी ने आज जिला कांग्रेस समिति कार्यलय पर पत्रकारों को बताया कि उत्तर प्रदेश कांग्रेस समिति के निर्देश पर नौ अक्टूबर से 26 नवम्बर तक प्रदेश के सभी जिलों में स्वाभिमान के वास्ते संविधान के रास्ते नारे के साथ दलित बस्तियों में कांग्रेस जाकर दलित अधिकार पत्र भराएंगे। इसके तहत दलित



पत्रकारवार्ता में बोलते कांग्रेस जिलाध्यक्ष डा0 लालजी त्रिपाठी।

समाज के डॉक्टर, इंजीनियर, वकील, शिक्षक, प्रधान, बीडीसी, जिला पंचायत के वर्तमान एवं पूर्व सदस्यों को दलित अधिकार पत्र भराया जाएगा। जिलाध्यक्ष ने आगे बताया कि प्रत्येक विधान सभा क्षेत्र

में 500 दलित अधिकार पत्र भराए जाएंगे। अधिकार पत्र भराए जाने के बाद कांग्रेसजन अपनी फोटो सोशल मीडिया पर अपलोड करेंगे। प्रदेश उपाध्यक्ष अपने प्रभार के जनपद में पांच मांग पत्र, प्रदेश

महासचिव 15 मांग पत्र व प्रदेश सचिव को पांच पत्र जनपद में भराना होगा। इस प्रक्रिया में विधान सभा का चुनाव लड़ चुके प्रत्याशियों एवं ब्लॉक अध्यक्षों की जिम्मेदारी प्रत्येक विधान सभा में दस रात्रि चैपल का भी आयोजन करना होगा। इसके बाद लोक सभा क्षेत्र में बैठक कर कोर ग्रुप का गठन किया जाएगा और मण्डल स्तर पर पदयात्रा निकाली जाएगी। पत्रकारवार्ता में पूर्व जिलाध्यक्ष नरसिंह प्रकाश मिश्र, जनपद प्रभारी रणजीत सिंह सलूजा, कांग्रेस सेवादल अध्यक्ष महेंद्र शुक्ल व मीडिया प्रभारी वेदान्त तिवारी मौजूद रहे।

तीन दिवसीय सब जूनियर बालक वर्ग की प्रदेश स्तरीय प्रतियोगिता आज से शुरू

प्रयागराज की टीम ने गोंडा को दी करारी शिकस्त

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। क्रीडा विभाग एवं कबड्डी एसोसिएशन के समन्वय से स्पोर्ट्स स्टेडियम में बुधवार को तीन दिवसीय सबजूनियर बालक वर्ग प्रदेश स्तरीय प्रतियोगिता का सांसद संगम लाल गुप्ता, सदर विधायक राजेंद्र कुमार मौर्य, उ.प्र. कबड्डी एसोसिएशन के महासचिव राजेश कुमार सिंह ने खिताबीयों से परिचय प्राप्त कर शुभारंभ किया। उद्घाटन मैच में कानपुर और लखनऊ की टीम 41-41 अंक के साथ बराबरी पर रहीं। दोनों को एक-एक अंक दिया गया। प्रयागराज



प्रतियोगिता के शुभारंभ पर बोलते सांसद संगम लाल गुप्ता।

ने देवीपाटन (गोंडा) को 38-03 से करारी शिकस्त दी। गोरखपुर ने अयोध्या टीम को 37-26 से हराया। मेरठ ने बस्ती को 37-26, आजमगढ़ ने झांसी को 34-26, सैफई हास्टल ने अलीगढ़ को 49-17 के अंतर से पराजित किया। पीके पांडेय, दसरथ पाल,

मो. अकरम, मीतू सिंह, वीरेंद्र पाल, कन्हैया लाल, हुबलाल, कमलेश, मनोज सिंह निर्णायक रहे जबकि शिखा सिंह, प्रशांत सिंह, शशि सिंह, गोपी यादव, विनीत, मो. आसिफ ने स्कोरिंग किया। क्रीडाधिकारी पुनम लता राज एवं जिला कबड्डी एसोसिएशन के

सचिव डा. धीरेन्द्र प्रताप सिंह ने अतिथियों का स्वागत किया। संचालन आदित्य शुक्ल, रंजीत यादव ने किया। रेफरी बोर्ड के चेयरमैन सुरेश कुमार सिंह, उपनिदेशक पुनवाईक एसबी सिंह, युवा कल्याण अधिकारी केशव कुमार सिंह, कर्मराज सिंह मंत्री,

18 मंडल और दो छात्रावास की टीम कर रहीं प्रतिभाग

अखंड भारत संदेश
प्रतापगढ़। राज्य स्तरीय सबजूनियर बालक वर्ग कबड्डी प्रतियोगिता में 18 मंडल व दो छात्रावास की टीमों प्रतिभाग कर रहीं हैं, जिसमें प्रयागराज, चाराणसी, कानपुर, लखनऊ, मिजापुर, गोरखपुर, अयोध्या, देवीपाटन, आगरा, मुरादाबाद, चित्रकूट, मेरठ, आजमगढ़, बस्ती, झांसी, अलीगढ़, सहारनपुर, बरेली, सैफई छात्रावास, अमेठी छात्रावास की टीमों शामिल हैं।

अरुण कुमार मौर्य, समाजसेवी रोशन लाल उमरवैश्य, कोशलेंद्र प्रताप सिंह, रामेंद्र प्रताप सिंह, डा. शमीम खान, शिक्षक नेता रमाशंकर शुक्ल, विनय सिंह, लालजी त्रिपाठी, विद्यासागर सिंह, सचिन शुक्ल, बुद्ध प्रकाश आदि मौजूद रहे।

सवारी कम होने पर नहीं चलेगी रोडवेज की बस

रास्ते मे सवारी कम होने पर दूसरी बस में शिफ्ट होंगी सवारियां

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। बिना सवारियों के सड़कों पर रोडवेज की बसें अब फराट भरती नहीं नजर आएगी। अब बस में 25 सवारी से कम होने की दशा में बस का संचालन नहीं किया जाएगा। इतना ही नहीं यात्रा के दौरान यदि बसों में सवारी मानक से कम होंगी तो उन्हें दूसरी बसों से गन्तव्य तक भेजा जायेगा। यह भी तय किया गया है कि यात्रायात निरीक्षक टिकट चेकिंग के दौरान सवारियों की गिनती करेंगे गौरतलब हो कि प्रतापगढ़ डिपो से प्रतिदिन कुल 58 बसों का संचालन किया जाता है। शीत

चाटे से उबरने के लिए परिवहन निगम ने तय किये मानक

लहर का मौसम शुरू होने के साथ ही रात में बसों पर यात्रियों की संख्या काफी कम हो जाती है। ऐसे में बसें मात्र कुछ सवारियों के लिए ही सड़कों पर दौड़ती दिखाने पड़ती है। जिससे परिवहन निगम को जहां काफी घाटा उठाना पड़ता है वहीं यह बसें अपना डीजल का खर्च भी नहीं निकाल पाती हैं। इसी के मद्देनजर परिवहन निगम ने सभी क्षेत्रीय प्रबन्धकों को निर्देश दिया है कि रात में यदि रोडवेज

की बस में 25 सवारियां हो जाय तभी बस को डिपो से रवाना किया जाय। इसके साथ यह भी निर्देश दिये गए हैं कि यदि रास्ते में बसों में यात्रियों की संख्या मानक के अनु रूप नहीं रहती तो आस पास के जिले के रोडवेज के डिपो से सम्पर्क कर यात्रियों को दूसरी बसों के सहारे उनके गंतव्य तक पहुँचाया जाय। इस सिलसिले में प्रतापगढ़ डिपो के एआरएम पीके कटियार ने बताया कि शासन की ओर से यह आदेश मिलने के बाद जिले में यह नियम लागू कर दिया गया है। तथा सभी चालकों व परिचारकों को भी इसके बारे में विस्तार से जानकारी दे दी गयी है।

सपाईयों ने मनाई लोकनायक जय प्रकाश की जयंती

उनके विचारों पर चलने का लिया गया संकल्प



लोकनायक जय प्रकाश के चित्र पर माल्यार्पण करते सपाईं।

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। समाजवादी पार्टी कार्यालय मौराभवन पर प्रदेश अध्यक्ष नरेश उत्तम पटेल के निदेशानुसार भारतीय स्वतंत्रता सेनानी समाजवादी नेता लोकनायक जयप्रकाश नारायण श्रीवास्तव का जन्मदिवस पर उनकी स्मृति पर माल्यार्पण व पुष्प अर्पित करते हुए श्रद्धांजलि देकर उनके व्यक्तित्व तथा विचारों पर चर्चा करते हुए गोष्ठी के रूप में मनायी गयी। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला उपाध्यक्ष आशुतोष पांडेय व संचालन जिला महासचिव अब्दुल कादिर जिलानी ने किया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए वक्ताओं ने कहा कि लोकनायक जयप्रकाश नारायण भारतीय स्वतंत्रता सेनानी और राजनेता थे। जयप्रकाश नारायण जी गरीबों, वंचितों व शोषितों की बुलंद आवाज थे। उन्होंने भेदभाव व ऊँच-नीच के खिलाफ लड़ाई लड़ी। इनका जन्म 11 अक्टूबर सन् 1902 ई. में कायस्थ परिवार में हुआ था। उन्हें 1970 में इंदिरा गांधी के विरुद्ध विपक्ष का नेतृत्व करने के लिए जाना जाता है। इन्दिरा गांधी को पदच्युत करने के लिये उन्होंने सम्पूर्ण क्रांति नामक आन्दोलन चलाया था। वे समाज-सेवक थे, जिन्हें

लोकनायक के नाम से भी जाना जाता है। 1998 में उन्हें मरणोपरान्त भारत रत्न से सम्मनित किया गया। सभी समाजवादी साधियों ने उनके बताये हुए रास्ते एवं विचारों पर चलने का संकल्प लिया। इस अवसर पर गुलफाम खान, पारसनाथ यादव, निसार अहमद, रमेश पाठक, अश्वनी सोनी, विजय सिंह, हरीश शुक्ला, राजकुमार विश्वकर्मा, जियाउल इसहाक, असलम खान, डॉ. एजाज, रईस अहमद, लालसाहब सिंह, पिछड़ा वर्ग प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष मनीष पाल सहित अन्य नेतागण उपस्थित रहे।

आर्थिक रूप से कमजोर बुजुर्ग व्यक्ति वृद्धावस्था पेंशन योजना का उठाएं लाभ

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला समाज कल्याण अधिकारी राजीव कुमार ने बताया है कि जनपद में समाज कल्याण विभाग 111093 वृद्धजनों को वृद्धावस्था पेंशन प्रतिमाह 1000 रुपए दी जा रही है। नई पेंशन स्वीकृत तकनीक का इस्तेमाल कर योजना को पारदर्शी बनाया गया है, समाज कल्याण विभाग द्वारा बुजुर्गों को बेहतर कल और सम्मानजनक जीवन देने के लिये वृद्धावस्था पेंशन योजना चलाई जा रही है। इसके अन्तर्गत 11156 लाभार्थी चिन्हित किये गये हैं।

जिले में 111093 वृद्धजनों को दिया जा रहा है वृद्धावस्था पेंशन का लाभ

व्यक्ति जो आर्थिक रूप से कमजोर है वह इस योजना का लाभ उठा सकते हैं। इसके अन्तर्गत उत्तर प्रदेश का निवासी होना जरूरी है। जरूरतमंद आवेदक को आय 60 वर्ष या उससे ऊपर होनी चाहिये। आवेदक के पास पहचान पत्र, आधार कार्ड, बैंक पासबुक होना चाहिये। इसके अलावा ग्रामीण क्षेत्रों में आवेदक की वार्षिक आय 46080 रुपए और शहरी क्षेत्रों में वार्षिक आय 56460 रुपए से कम

होनी चाहिये। इस योजना को पारदर्शी बनाने के लिये समाज कल्याण विभाग के राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) असीम अरूण ने तकनीक का भरपूर प्रयोग कर कई टोस कदम उठाये हैं ताकि समाज के अन्तिम पायदान पर खड़े व्यक्ति को भी इस योजना का लाभ आसानी से मिल सके। इसके अलावा लाभार्थियों को दोहरा भुगतान से रोकना भी इसके लिये प्रत्येक वर्ष मई और जून माह में योजना के लाभार्थियों का हनी रिजल्ट प्रकाशित किया जा रहा है। शनिवार को चर्चित हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ सचिन कुमार ने एक युवक को दिवंगत कृत्य प्रत्यारोपण कर उसे नया जीवन देने का प्रयास किया है। युवक पोछे दो वर्षों से रूंग से चल नहीं पाता था। सर्जरी के बाद अब वह पहले से ठीक हो जाएगा। डाक्टर ऐसा दावा कर रहे हैं। विश्वनाथगंज का रहने वाला निखिल एक हादसे में घायल हो गया था। उसके दोनों पैर, कर्नर और सिर की हड्डीयों में चोट आई थी। बताया जाता है कि घर वालों ने कई अस्पतालों में उसका इलाज कराया। आराम नहीं हुआ। पिछले दो साल से वह चलने फिरने से भी असहाय हो गया था। कुछ दिनों पहले निखिल का डाक्टर सचिन ने इलाज शुरू किया।

का परिचय कराया। इस मौके पर एस आई अमित सिंह, अनुप कुमार व थाने के समस्त स्टॉफ मौजूद रहे।

नवाबगंज थाने को 9 हेड काटैस्बल मिले, 3 का हुआ स्थानांतरण

नवागत उप निरीक्षक कुर्सी पर हुए काबिज

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल कानून व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त बनाये रखने के लिए जनपद के थाने में जमे पड़े हेड काटैस्बल का जनपद के ही थाने में इधर से उधर किया अचानक हुई इस कारवाही से महकमा में हड़कंप मचा हुआ है पुलिस अधीक्षक की तबादला सूची में नवाबगंज से उषेंद्र को अंतु, शिव नारायण को कोतवाली नगर व युद्ध शाह को कोतवाली नगर भेजा गया। का0 राकेश सरोज को रानीगंज से नवाबगंज, दीपक तिवारी पट्टी

से नवाबगंज, अभिषेक सिंह पट्टी से नवाबगंज, राजेश खरवार आसपुर देवसरा से नवाबगंज, रमेशचंद्र अन्तु से नवाबगंज, शिवम कुमार कोतवाली नगर से नवाबगंज, विनोद कुमार कोतवाली नगर से नवाबगंज, हरदीप कुमार कोतवाली से नवाबगंज, का0 बलराज सिंह को पुलिस लाइन से नवाबगंज के लिए तत्काल प्रभाव से उनके सम्मुख स्थान से स्थानांतरित किया गया। उधर स्थानांतरण क्रिये गये उप निरीक्षकों में नवाबगंज थाने में नवागत उप निरीक्षण थाने से आये योगेंद्र सिंह व कोहरी थाने से आये दिलीप कुमार पाल को बुधवार को नवाबगंज थाने में कोतवाली इंचार्ज सुधीर कुमार सोनी की मौजूदगी में कार्यभार

का परिचय कराया। इस मौके पर एस आई अमित सिंह, अनुप कुमार व थाने के समस्त स्टॉफ मौजूद रहे।

हड्डी सर्जन डॉक्टर सचिन कुमार ने किया जटिल आपरेसन दो साल से परेशान युवक, इलाज में लाखों खर्च कर चुका था

अखंड भारत संदेश
प्रतापगढ़। डाक्टर सोने लाल पटेल स्वशास्त्री मेडिकल में हड्डी के जटिल से जटिल आपरेसन अब आसानी से होने लगे हैं। जिससे मरीजों को काफी आसानी हो गई है। शनिवार को चर्चित हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ सचिन कुमार ने एक युवक को दिवंगत कृत्य प्रत्यारोपण कर उसे नया जीवन देने का प्रयास किया है। युवक पोछे दो वर्षों से रूंग से चल नहीं पाता था। सर्जरी के बाद अब वह पहले से ठीक हो जाएगा। डाक्टर ऐसा दावा कर रहे हैं। विश्वनाथगंज का रहने वाला निखिल एक हादसे में घायल हो गया था। उसके दोनों पैर, कर्नर और सिर की हड्डीयों में चोट आई थी। बताया जाता है कि घर वालों ने कई अस्पतालों में उसका इलाज कराया। आराम नहीं हुआ। पिछले दो साल से वह चलने फिरने से भी असहाय हो गया था। कुछ दिनों पहले निखिल का डाक्टर सचिन ने इलाज शुरू किया।

अफगानिस्तान में आया 6.3 तीव्रता का भूकंप

काबुल। अफगानिस्तान में (बुधवार) तड़के भूकंप के तेज झटके महसूस किए गए। जर्मन रिसर्च सेंटर फॉर जियो साइसेज ने कहा है कि अफगानिस्तान के उत्तर-पश्चिमी हिस्से में रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 6.3 मापी गई। भूकंप का केंद्र जमीन से 10 किलोमीटर गहराई पर था। यह जानकारी मीडिया रिपोर्ट्स में दी गई। मीडिया रिपोर्ट में कहा गया है तालिबान हुकूमत को विस्तृत ब्योरे का इंतजार है। उल्लेखनीय है कि शनिवार को भूकंप से अफगानिस्तान के हेरात प्रांत में बड़े पैमाने पर जानमाल की क्षति हुई है। 4,000 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। मगर तालिबान के प्रवक्ता जबीहुल्लाह मुजाहिदी ने इसे खारिज करते हुए माना कि 2053 लोगों की मौत हुई है। 1240 लोग घायल हो हुए हैं।

लंदन के ल्यूटन एयरपोर्ट की कार पार्किंग में लगी आग, सभी फ्लाइट कैसिल

लंदन। लंदन के ल्यूटन हवाई अड्डे पर एक बहुमंजिला कार पार्किंग की सबसे ऊपरी मंजिल पर आग लग गई। इस कारण सभी उड़ानें कैसिल कर दी गईं। सोशल मीडिया पर प्रत्यक्षदर्शियों ने इसके



वीडियो और फोटो साझा किए हैं। इनमें ऊपरी मंजिल पर आग की ऊंची लपटें दिखाई दे रही हैं। पार्किंग का करीब 80 प्रतिशत क्षेत्र आग में घिरा हुआ है। यह जानकारी मीडिया रिपोर्ट्स में दी गई है। प्रत्यक्षदर्शियों के हवाले से मीडिया रिपोर्ट्स में कहा गया है कि आग लगने से कारों में विस्फोट हो गया। कुछ ही देर में आसमान में धुआं का गुबार उठने लगा। एयरपोर्ट के अधिकारियों का कहना है कि आग लगने की वजह से कार पार्किंग का काफी ढांचा क्षतिग्रस्त हो गया है। इसलिए सभी उड़ानों को 11 अक्टूबर की दोपहर 12 बजे तक के लिए निलंबित कर दिया गया है।

इजरायल में नेपाली नागरिकों और छात्रों को सुरक्षित स्थान पर भेजा गया

काठमांडू। नेपाल सरकार ने कहा है कि इजरायल में मौजूद सभी नेपाली छात्रों को सुरक्षित स्थानों पर भेज दिया गया है। काठमांडू स्थित इजरायल के दूतावास ने मंगलवार को यह जानकारी नेपाल के विदेश मंत्रालय को दी। इससे एक दिन पहले ही नेपाल के विदेश



मंत्रालय ने बताया था कि फिलिस्तीनी आतंकवादी समूह हमास के रॉकेट हमलों में इजरायल में नेपाल के 10 नागरिकों की मौत हो गई है तथा चार अन्य घायल हुए हैं। विदेश मंत्रालय के अनुसार तेल अवीव और एस्कलोन में रह रहे नेपाली छात्रों को सुरक्षित दूसरे स्थान पर पहुंचा दिया गया है। बंकर में छुपे छात्रों को निकालकर सुरक्षित पहुंचा दिया गया है। उधर, नेपाल के सुदूर पश्चिम प्रदेश के छात्रों ने फेसबुक के माध्यम से भी अपने परिवार वालों को बंकर से सुरक्षित स्थान पर जाने की जानकारी दी है। कुछ छात्रों ने वीडियो बनाकर भी भेजा है। इजरायल में अध्ययनरत लुइस रिजाल ने अपने फेसबुक अकाउंट पर वीडियो अपलोड कर सेना के संरक्षण में सुरक्षित स्थान पर जाने की जानकारी साझा की है।

‘संघर्ष के अंत तक नहीं बचेगी हमास की ताकत’, अमेरिकी नौसेना का विमानवाहक पोत भूमध्य सागर पहुंचा, इजरायल को मिला अमेरिका का पूरा समर्थन

यरुशलम। आतंकी संगठन हमास की ओर से इजरायल पर किए गए हमले के बाद तनाव

अखंड भारत संदेश

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक स्वामी श्री योगी सत्यम् फौंडर योग सत्यम् समिति द्वारा विपिन इण्टरप्रिजिज 1/6C माधव कुंज कटरा प्रयागराज से मुद्रित एवं

क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश से प्रकाशित।

सम्पादक स्वामी श्री योगी सत्यम्

RNI No: UPHIN/2001/09025

ऑफिस मो: 9565333000

Email:- akhandbhartasandesh1@gmail.com

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा।



तैनात किया गया है। उन्होंने यह भी दावा किया कि संघर्ष खत्म होने तक हमास के पास कोई ताकत नहीं बचेगी।

तीन लाख जवानों को देश की रक्षा का जिम्मा

सोशल मीडिया एक्स पर प्रवक्ता ने लाइव आकर कहा कि हमने हथियारों से लैस जवानों को

तीन लाख जवानों को देश की रक्षा का जिम्मा सौंपा है। वे लोग गाजा पट्टी के पास पहुंच गए हैं और आतंकियों के हमलों को असफल करने के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित करने के लिए इजरायल सरकार तैयार है कि संघर्ष के अंत में हमास के पास कोई सैन्य क्षमता नहीं बचेगी,

जिससे वह इजरायली नागरिकों को धमकी दे सकें।

आवासीय इमारत नहीं, हमास का ठिकाना था

उन्होंने इजरायल में मौतों की बढ़ती संख्या के पीछे का कारण भी बताया और दावा किया कि उन्हें हमास के हमले में मारे गए लोगों के शव मिल रहे हैं। आईडीएफ ने गाजा में एक इमारत पर बम से किए हमले को लेकर भी स्पष्टीकरण दिया। दरअसल, इसे आवासीय इमारत बताया जा रहा था।

दो लाख लोगों ने छोड़ी गाजा पट्टी, हमास के अर्थव्यवस्था मंत्री को इजराइल ने मार गिराया

यरुशलम। हमास और इजराइल के बीच चल रहा युद्ध लगातार भयावह होता जा रहा है। इजराइल ने हमला कर हमास के अर्थव्यवस्था मंत्री को मार गिराया है, वहीं गाजा पट्टी की तमाम इमारतें जमींदोज कर दी हैं। इस कारण दो लाख लोग गाजा पट्टी छोड़कर पलायन कर गए हैं। इजराइल ने मिस्र को भी चेतावनी दी है कि यदि मिस्र ने गाजा में सामान भेजा, तो ट्रकों पर बमबारी की जाएगी। इजराइल के जवाबी हमले से बौखलाए हमास ने हिजबुल्ला के साथ मिलकर गाजा

व लेबनान से कई शहरों पर रॉकेट दागे हैं। इजराइल की ओर से गाजा पट्टी पर हमलों की रफ्तार तेज कर दी गयी है। निशाना बनाकर की जा रही बमबारी से गाजा पट्टी की तमाम इमारतें ध्वस्त हो गयी हैं। इजरायली वायु सेना ने आतंकी संगठन हमास के अर्थव्यवस्था मंत्री जवाद अबू शमाला को मार गिराया है। साथ ही गाजा पट्टी में आपूर्ति बाधित करना सुनिश्चित करने के लिए इजराइल ने सभी पक्षों को साफ चेतावनी दे दी है। मिस्र से कह दिया है कि यदि गाजा में आपूर्ति पहुंचाने की



कोशिश हुई तो ट्रकों पर बम चला दिए जाएंगे। जोरदार इजरायली हमले के बाद दो लाख से अधिक लोगों ने गाजा पट्टी छोड़ दी है।

संयुक्त राष्ट्र संघ ने कहा है कि गाजा पट्टी पर इजराइल की जवाबी कार्रवाई में 1,87,500 से अधिक लोग विस्थापित हुए हैं। वैसे यह संख्या दो लाख से अधिक बताई जा रही है। संयुक्त राष्ट्र जांच आयोग ने कहा है कि इजराइल व गाजा में युद्ध अपराध होने के भी स्पष्ट सबूत मिले हैं। इजराइल के लगातार हमलों के बाद हमास की ओर से फिर इजराइली शहरों पर रॉकेट दागे गए हैं। हमास को इस काम में हिजबुल्ला का भी साथ मिला है। पश्चिमी गैलिली और दक्षिणी

तटीय शहर अशकलोन में रॉकेट से हमले की खबर है। यहां लगातार रॉकेट सायरन बज रहे हैं। इजराइल पर गाजा पट्टी और लेबनान दोनों ओर से रॉकेट हमले किए जा रहे हैं। इजराइल के दक्षिणी शहर बेरेशेबा में मंगलवार को खतरे का सायरन सुनाई दिया। इस दौरान शहर की ओर कई रॉकेट दागे गए। शहर में कई विस्फोटों की आवाज भी सुनाई दी। हमास ने रॉकेट हमले की जिम्मेदारी ली है। हालांकि, फिलहाल किसी नुकसान की कोई रिपोर्ट नहीं है।

म्यांमार में शरणार्थी शिविर को तोप से उड़ाया, 30 लोगों की जान गई

मांडले (म्यांमार)। चीन-म्यांमार सीमा के पास लाईजा के उत्तरी भाग में स्थित मुंग लाई हकियेत विस्थापन शिविर को सोमवार देररात तोप से उड़ा दिया गया। इस शिविर में तीस से ज्यादा लोग सो रहे थे। सभी की मौत हो गई। इनमें 13 बच्चे और महिलाएं शामिल हैं। यह जानकारी मीडिया रिपोर्ट्स में दी गई है।

काचिन ह्यूमन राइट्स वॉच के प्रवक्ता के हवाले से मीडिया रिपोर्ट्स में कहा गया है कि यह शिविर म्यांमार के उत्तरी राज्य कार्दिम में विस्थापितों के लिए बनाया गया था। म्यांमार की सेना ने सोमवार देररात इसे तोप से उड़ा दिया। यह शिविर म्यांमार के दूरसे

बड़े शहर मांडले से 324 किलोमीटर उत्तर पूर्व में है। इसके विस्थापन शिविरों में रहने वाले कई नागरिकों के घर भी हैं। यहां के एक



अलावा 60 अन्य लोग घायल हुए हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक लाईजा शहर चीन सीमा के बिलकुल करीब है। उसके आसपास मानवाधिकार कार्यकर्ता ने कहा कि विस्फोट से पूरा शहर हिल गया और लोग अपने घरों को खाली कर कहीं और जा रहे हैं।

इजरायल ने हमास सैन्य कमांडर मोहम्मद दीफ के पिता और रिश्तेदारों के घरों पर बम बरसाए

तेल अवीव। इजरायल की सेना ने गाजा पट्टी के अल फुरकान में सुबह हमास सैन्य कमांडर के पिता और रिश्तेदारों के घरों पर ताबड़तोड़ बमबारी की है। उसे इजरायल पर ताजा हमले का प्रमुख साजिशकर्ता माना जाता है। इजरायल उसे जिंदा या मुर्दा पकड़ने की जीतोड़ कोशिश कर रहा है। यह जानकारी मीडिया रिपोर्ट्स में दी गई है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक बुधवार सुबह हमास के खिलाफ चल रहे जवाबी हमले के बीच इजरायल के रक्षा बलों ने हमास के सैन्य विंग के प्रमुख मोहम्मद दीफ के पिता और रिश्तेदारों के घर पर बमबारी की है। उसे इजरायल के खिलाफ ताजा आतंकवादी हमलों

का मुख्य साजिशकर्ता माना जाता है। इसके अलावा हमास पर हवाई हमला किया है। इसके अलावा



हमला जारी रखते हुए इजरायल के रक्षाबलों ने आतंकवादी समूह के इजरायल की नौसेना ने जल मार्ग से घुसपैठ की कोशिश कर रहे

हमास ने शिशुओं को भी नहीं छोड़ा; 40 की हत्या, कई के सिर कलम किए

यरुशलम। इजराइल रक्षा बल (आईडीएफ) ने हमास आतंकियों द्वारा हमले के बाद कफार अजा में हुए विनाश को देखने के लिए विदेशी पत्रकारों को घटनास्थल पर ले गए। इन पत्रकारों को आईडीएफ सैनिकों की कंपनी के साथ रखा गया था। वहां की एक मंजिला घर इस बात का सबूत दे रही थी कि हाल ही में हुए हमले कितने भयावह थे। आईडीएफ के प्रमुख ने पत्रकारों से कहा, 'यह कोई युद्ध नहीं है। यह कोई युद्धस्थल भी नहीं है। आपलोग यहां बच्चे, उनके माता-पिता को उनके सुरक्षा कक्ष में देख सकते हैं। उन्हें आतंकवादियों ने कितनी दर्दनाक मौत दी है। यह युद्ध नहीं बल्कि हत्याकांड है।

उन्होंने आगे कहा, यह कुछ ऐसा है, जिसे मैंने इससे पहले अपनी पूरी जिंदगी में नहीं देखा था। यह कुछ

शिशुओं के शव भी मिले, जिनमें से कुछ के सिर भी काट दिए गए थे।' हालांकि इजराइल ने अभी तक



ऐसा है, जिसकी मैं यूरोप और अन्य स्थानों में अपनी दादी और दादा के बारे में कल्पना करता था। एक रिपोर्टर ने बताया, आईडीएफ कमांडर ने बताया कि उन्हें 40

इजराइली पत्रकारों के लिए नरसंहार स्थलों का दौरा आयोजित नहीं किया है, इससे यह पता चलता है कि इजराइल विश्व राय को प्राथमिकता देता है।

नेपाल ने इजरायल से छात्रों के शव लाने के लिए एयरस्पेस की मांग की



काठमांडू। नेपाल ने इजरायल में मारे गए अपने छात्रों के शव वापस लाने के लिए एयरस्पेस उपलब्ध कराने की मांग की है। इस संबंध में नेपाल के विदेशमंत्रि ने अपने इजरायली समकक्ष से वार्ता की है। नेपाल ने कहा है कि चार्टर्ड विमान को उड़ान भरने और लैंडिंग की अनुमति दी जाए। नेपाल के विदेश मंत्रालय ने कहा है कि विदेश मंत्री एनपी साउद और इजरायल के विदेशमंत्री एली कोहेन के बीच टेलीफोन वार्ता हुई है। नेपाल के विदेश मंत्री ने हमास के हमले की निंदा की है। उन्होंने कहा नेपाल हर तरह से इजरायल के पक्ष में है। इसके अलावा इजरायल में फंसे करीब ढाई सौ छात्र और अन्य नेपाली कामदारों की वापसी के लिए भी एयरस्पेस देने की मांग की गई है।

आई.एस.आई.एस. व अल कायदा से अलग नहीं हमास, चाहता है केवल यहूदी राज्य का विनाश

न्यूयार्क। संयुक्त राष्ट्र में इसराइल के स्थायी प्रतिनिधि गिलाद एर्दान ने कहा कि हमास एक 'नरसंहारक इस्लामवादी जेहादी आतंकवादी' संगठन है। यह आई. एस. आई. एस. व अल कायदा से

अलग नहीं है। वह बातचीत नहीं चाहता है, केवल यहूदी राज्य का विनाश चाहता है। हमास के 'नरसंहार चार्टर' का उल्लेख करके उन्होंने कहा कि यह उनके चार्टर का सीधा उदाहरण है किमुसलमान यहूदियों से

लड़ते रहेंगे और जब तक उन्हें मार नहीं डालेंगे, तब तक न्याय का दिन नहीं आएगा। हमास का चार्टर यह भी कहता है कि जब भी किसी मुस्लिम का सामना एक यहूदी से होता हो तो उसे अवश्य ही मार देना

चाहिए। उन्होंने इसराइल पर हमास के हमले की निंदा की और कहा कि यह इसराइल का '9/11' है और संकल्प जताया कि उनका देश बंधक बनाए गए लोगों को घर वापस लाने के लिए सब कुछ करेगा।

अमेरिकी नौसेना का विमानवाहक पोत भूमध्य सागर पहुंचा, इजराइल को मिला अमेरिका का पूरा समर्थन

यरुशलम। हमास के साथ इजराइल के संघर्ष के बीच अमेरिकी नौसेना के विमानवाहक पोत यूएसएस गेराल्ड आर फोर्ड कैरियर स्ट्राइक ग्रुप की आवाजाही का निर्देश दिया है।

इजराइल को मिल रहा अमेरिका का पूरा समर्थन विज्ञप्ति में कहा गया कि इस क्षेत्र में अमेरिकी नौसेना के विमानवाहक पोत यूएसएस गेराल्ड आर फोर्ड (सीवीएन 78) के साथ हमले और समर्थन विमानों के 8 स्क्वाड्रन और टिकानदेरोगा क्लास गाइडेड मिसाइल कर्रुजर यूएसएस नॉर्मंडी (सीजी 60) शामिल हैं।

करते हुए कहा, 'मैंने पूर्वी भूमध्य सागर में यूएसएस गेराल्ड आर फोर्ड कैरियर स्ट्राइक ग्रुप की आवाजाही का निर्देश दिया है।

में अमेरिकी वायु सेना एफ-35, एफ-15, एफ-16 और ए-10 लड़ाकू विमान स्क्वाड्रन को बढ़ाने के लिए भी कदम उठाए

कि इजराइल के साथ लगातार संवाद जारी है। उन्होंने नागरिकों की सुरक्षा के लिए आश्वासन भी दिया। शनिवार को हमास ने



इसमें अमेरिकी नौसेना का विमानवाहक पोत यूएसएस गेराल्ड भी शामिल है। हमने क्षेत्र

हैं। अमेरिकी रक्षा सचिव ने भी इजराइल पर हमास द्वारा किए गए हमले की निंदा करते हुए कहा था

अमेरिकी रक्षा विभाग ने आठ अक्टूबर को एक विज्ञप्ति जारी करते हुए कहा, 'मैंने पूर्वी भूमध्य सागर में यूएसएस गेराल्ड आर. फोर्ड कैरियर स्ट्राइक ग्रुप की आवाजाही का निर्देश दिया है।'

इजराइल पर कई हवाई हमले किए, जिसमें अब तक करीब 1200 इजरायली नागरिकों की मौत हो गई, तो वहीं 2200 के करीब घायल हो चुके हैं। वहीं जवाबी हमले में 900 फलस्तीन नागरिकों की भी मौत हो चुकी है।